—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
SN I8 LA
d: 80 2823 £ A&
@2 24 Iy 22 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o 0l o HIRE
Il &l 2 ArA 13,565,980 15,891,833 AN2,325,853
< 819,929 819,929 0
= 12,746,051 15,071,904 AN2,325,853
s88Ho 2E2Y 2 K& 2,742,071 2,476,071 266,000
=& Jlaly 22 263,260 101,260 162,000
HESH 02 2SD] 162,000 0 162,000
202 04 HI 10,000 0 10,000
01 =LH bl 10,000 0 10,000
@0SH EIILEHE
250,000& *10S H 4 & 10,000 0 10,000
301 LetE A2 152,000 0 152,000
07 21201221 0 B 152,000 0 152,000
@©sH FIYFAHE 8 NIGLHAA, U2
o dER As 1,900,000 *80H 152,000 0 152,000
o8 g8 1,409,975 1,407,975 2,000
sE2dsE HE 85,250 883,250 2,000
301 et a3 2,000 0 2,000
12 JIEtE A3 2,000 0 2,000
OUHDEAAX ELYHE SEX 24 2,000 0 2,000
olat2d 946,486 846,486 100,000
et X Ol &K RA 881,746 781,746 100,000
202 O B 270,000 170,000 100,000
04 = Ml 3G Bl 200,000 100,000 100,000
@2AAHVIA3E2H) 200,000 100,000 100,000
ZEUA - HIRHH 2Y 122,350 120,350 2,000
HEME =X 90,600 88,600 2,000
303 ZA S 2,000 0 2,000
01 ZA3 2,000 0 2,000
@OArES#A ZaZ 100,000& 20 2,000 0 2,000
ANGggd dHFX 5,620,238 5,315,038 305,200
< 819,929 819,929 0
= 4,800,309 4,495,109 305,200
Ol =d 4,775,298 4,470,098 305,200
< 819,929 819,929 0
= 3,955,369 3,650, 169 305,200
WEHAHMS XA 2,533,156 2,227,956 305,200
308 AUXI M SOIA 2,530,776 2,225,576 305,200
06 WsJI|I20UetE2Ex= 2,305,450 2,000,250 305,200




AN = ZAA

HE: AP HM

X

=
=T C

¢ DlcHel=E S

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
@ZEsE WAs ¥ 2SU=UH(B)NE

A 500,000 200,000 300,000

@ASAIZE 2tH HEl Edst22 0™ 5,200 0 5,200

olgigl 299 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053

ol bl bl 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053

0l Bl 8l 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053

801 Gilbl bl 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053

01 ollBl8l 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053

@oldl bl 4,570,207 7,467,260 A 2,897,053




—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
2AM: FoMEX A
d: ¥EE FUMHLA HB
“#e: NEsX 29 435 A3 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
0l M kT & 0t 54,484,768 52,975,453 1,509,315
= 22,694,691 22,639,465 55,226
Il 448,139 447,329 810
= 1,836,248 1,836,248 0
< 5,889,433 5,749,427 140,006
= 23,616,257 22,302,984 1,313,273
Y FOMHA HS 1,543,359 1,494,673 48,686
= 323,920 323,920 0
< 118,290 108,890 9,400
= 1,101,149 1,061,863 39,286
NEsk 29 g4ds X2 521,400 484,000 37,400
< 13,800 11,400 2,400
= 507,600 472,600 35,000
SXal2 292 413,240 381,240 32,000
401 Al HI L 20 Y| 398,990 366,990 32,000
01 Al& HI 391,542 359,542 32,000
@gd SXa2 AlE L=+ 32,000 0 32,000
MOLRH 2 X =3tMEdl K& 2,400 0 2,400
T 2,400 0 2,400
301 et a3 2,400 0 2,400
< 2,400 0 2,400
01 M EEH 262 2,400 0 2,400
@OMOItXH 28X 23t Ed X
100,000 «2H x12& 2,400 0 2,400
T 2,400 0 2,400
HESZAU AS LS 22S 9,060 6,060 3,000
201 Let29| 9,060 6,060 3,000
01 At 22| I 9,060 6,060 3,000
@H=SZO AMSUs 25 22 3,000 0 3,000
O AKX g2t 1,500& *2,000=2 3,000 0 3,000
FolME X3 705,879 694,593 11,286
= 323,920 323,920 0
= 41,274 34,274 7,000
= 340,685 336,399 4,286
N2 SAEEH 29 140,214 134,976 5,238
307 2I2t0l A 140,214 134,976 5,238
02 RIZFAAME R 140,214 134,976 5,238
ONASAMEEH SEHER2E 140,214 134,976 5,238
O 2l 2| 79,518 74,280 5,238
NSMI=XE2AXM 2 36,800 39,012 AN2,212
201 LEt29Y| 2,500 16,800 A 14,300
01 At 22| bl 2,500 16,800 A 14,300




SN =
X XH - OF
(=R B =<
=
e

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

OXNSAteSXNE2AM L 4FEAM 2 23

=g 2,500 16,800 A 14,300

307 21201 A 32,300 20,212 12,088

02 2ItFAE X 32,300 20,212 12,088

@OXNSAt XN E2AN 2 32,300 20,212 12,088

MBI AAAAY =X 6,300 5,040 1,260

202 o4 Hl 6,300 5,040 1,260

01 SLHOHI 6,300 5,040 1,260

OKNHIAHN 2= 6,300 5,040 1,260

A2SAHE Ed3 T2 08 XA 7,000 0 7,000

< 7,000 0 7,000

307 glz2tol & 7,000 0 7,000

< 7,000 0 7,000

02 etF&Ex 7,000 0 7,000

OXNESA SE3 T2 OSBAS 7,000 0 7,000

< 7,000 0 7,000

=t 22 22 & XA 1,410,599 1,110,155 300,444

= 156,656 156,656 0

S 300 400 A 100

= 1,253,643 953,099 300,544

BEHdS 1,410,599 1,110,155 300,444

= 156,656 156,656 0

& 300 400 A 100

= 1,253,643 953,099 300,544

Sg=st #5288 NE 1,500 2,000 A 500

< 300 400 A 100

= 1,200 1,600 A 400

307 21201 & 1,500 2,000 A 500

< 300 400 A 100

= 1,200 1,600 2400

012=4d 7=l 1,500 2,000 A 500

O=ER3A fRF2=24H X 1,500 2,000 A500

< 300 400 A 100

[ia 1,200 1,600 2400

SEAE 2| 24,186 16,886 7,300

401 AIEBIZ 2 THEI 7,000 0 7,000

01 A€ dl 7,000 0 7,000

©Of=zzsd SEH B+ 5,000 0 5,000

@OLMHTSH S=H & JEg2 E= 2,000 0 2,000

405 At&tFE =H| 300 0 300

01 AL ESFH SH 300 300

@MASE L35 100, 000& *3H 300 0 300




SN FOIME TS

Ma: 2} P& del L K

ool BEaY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

SELAYMNY FX 713,813 548,169 165,644
201 et H| 1,200 0 1,200
03 & A2 2| 1,200 0 1,200
@BTE AEY 2 1,200 0 1,200
301 Y2 a2 684,944 520,500 164,444
I EEEEYTE! 684,944 520,500 164,444
OEEYULY 684,944 520,500 164,444
FHIGE AYTBM 524,000 524,000 0
= 156,656 156,656 0
2 367,344 367,344 0
201 Lt 2| 1,370 0 1,370
01 At 22l bl 1,370 0 1,370
@HO A IR 4 1,370 0 1,370
401 AIEHI L S THHI 522,630 524,000 A1,370
= 156,656 156,656 0
2 365,974 367,344 A1,370
03 Al = Ch bl 1,932 3,302 A1,370
@FXIIEE(6.252 HIEL) AYBA 1,932 3,302 A1,370
- 1,048 1,048 0
2 884 2,254 A1,370
SHIN0IVHBE I 137,500 9,500 128,000
401 AIEHI L 2 THHI 137500 9,500 128,000
01 Al&HI 137,500 9,500 128,000
OSHINDINABE A 4S 128,000 0 128,000
RV ZMESBHE 2 11,143,958 10,976,441 167,517
2 6,506,447 6,507,450 ~1,003
=2 1,000 1,000 0
= 760,688 758,823 1,865
2 3,875,823 3,709, 168 166,655
=LIBIESEER 7,198,801 7,139,587 59,214
2 5,732,097 5,688,378 43,719
< 699,837 693, 120 6,717
2 766,867 758,089 8,778
IS0 (2D) 5,564,422 5,614,651 £50,229
= 4,451,538 4,491,651 A40,113
< 556,442 561,500 ~5,058
[ia 556,442 561,500 25,058
301 et A3z 5,564,422 5,614,651 A 50,229
2 4,451,538 4,491,651 £40,113
< 556,442 561,500 £5,058
2 556,442 561,500 £5,058
01 Atsl 2B H 452 5,564,422 5,614,651 £50,229
@404 5,564,422 5,614,651 A50,229




SN FOIMEXE D
HH: R0 ZYESIHE 2
el ROIEMBEH (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 4,451,538 4,491,651 A40,113
= 556,442 561,500 N5,058
i 556,442 561,500 A5,058
=20{(=212) 1,325,263 1,200,026 125,237
= 1,060,211 960,026 100, 185
= 132,526 120,000 12,526
s 132,526 120,000 12,526
301 2ELE A= 1,205,260 1,080,023 125,237
= 964,208 864,023 100, 185
= 120,526 108,000 12,526
= 120,526 108,000 12,526
01 A2l 2&8H =63 1,205,260 1,080,023 125,237
FAHSH 1,205,260 1,080,023 125,237
= 964,208 864,023 100, 185
< 120,526 108,000 12,526
= 120,526 108,000 12,526
ns206(=21) 123,496 137,888 A 14,392
= 98,797 110,388 A11,591
£ 7,410 8,250 A 840
[ia 17,289 19,250 A1,961
301 LEE A 123,496 137,888 N 14,392
= 98,797 110,388 A11,591
S 7,410 8,250 A 840
[ia 17,289 19,250 A 1,961
01 A2l 28X =0dl= 123,496 137,888 A 14,392
Ou=ss0 123,496 137,888 A 14,392
= 98,797 110,388 A11,591
= 7,410 8,250 A 840
s 17,289 19,250 A 1,961
IaAs 3o XA (21) 17,102 15,615 1,487
= 13,682 12,492 1,190
= 1,026 937 89
= 2,394 2,186 208
201 fEt2E | 1,974 1,562 412
= 1,580 1,250 330
S 118 94 24
T 276 218 58
01 ArR2t2lHl 1,974 1,562 412
OXARAS 2= XJ 1,974 1,562 412
= 1,580 1,250 330
S 118 94 24
[ia 276 218 58
301 LEE A S 15,128 14,053 1,075
= 12,102 11,242 860
= 908 843 65
a 2,118 1,968 150
01 MBI 2 H 03 15,128 14,053 1,075




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OXASIHE L=aol XA 15,128 14,053 1,075
= 12,102 11,242 860
[ 908 843 65
= 2,118 1,968 150
IELBX YR XAAIY(2D) 77.078 83,0830 5,952
= 77,078 83,0830 5,952
201 L2 A b 8,740 8.303 437
= 8.740 8.303 437
01 AL 22l 8.740 8.303 437
@%2x Y=g 1 8.740 8.303 437
= 8,740 8.303 437
301 YErE A 68,338 74,727 6,389
= 68,338 74,727 6,389
01 ABIBR=252 68,338 74,727 16,389
@%2 X Y=o I 68,338 74,727 6,389
= 68,338 74,727 6,389
23X RDEFY A= 19,063 16,000 3,063
401 AlEHI2 2 THY| 19,063 16,000 3,063
01 Al& ] 19,063 16,000 3,063
@8 293 180, 4002 *67} 1,083 0 1,083
@FIIBAH S 330,000 *67} 1,980 0 1,980
LHEXE L =HSAMA 956,976 964,701 AT.725
= 623,450 630,691 A7,241
= 1,000 1,000 0
= 37,301 37,655 1354
= 295,225 295,355 A 130
g2z (20) 481,676 487,500 A5,824
=2 385,340 390,000 A 4,660
= 28,901 29,255 1354
z 67,435 68,245 810
101 @124l 81,776 87,600 5,824
=2 65,420 70,080 A 4,660
= 4,902 5,256 1354
z 11,454 12,264 810
04 JI2H22HER~ 81,776 87,600 A5,824
ONE2ZANY(2ENE20, 222X 81,776 87,600 5,824
= 65,420 70,080 A4,660
< 4,902 5,256 354
= 11,454 12,264 ~810
JAIPEE 20 XY (2D) 36,630 26,031 10,599
= 25,641 18,202 7.419
= 10,989 7.809 3,180
307 120l & 36,630 26,031 10,599
= 25,641 18,202 7.419
2 10,989 7.809 3,180

~



SA: FoMERED
Yy FOIZMEEINE 29
ool HENE ¥ FAHSANM (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
05 Bl et 3 36,630 26,031 10,599
@JtAI2tY £201 ALY 36.630 26,031 10,599
2 25,641 18,222 7.419
2 10,989 7,809 3,180
52IISSH(2D) 50,000 62,500 A 12,500
= 40,000 50,000 ~10,000
2 10,000 12,500 ~2,500
301 LBt A 50,000 62,500 A 12,500
= 40,000 50,000 10,000
2 10,000 12,500 ~2,500
01 Bl 2 B X 26 2 50,000 62,500 A 12,500
©@2252 +3NY SN (3YIISEE) 50,000 62,500 A 12,500
2 40,000 50,000 10,000
2 10,000 12,500 ~2,500
ARTOIIZ 2FBRU(ARSHIIZSEIA) 1,259,943 1,138,353 121,590
2 150,900 188,381 A 37,481
= 23,550 28,048 A 4,498
2 1,085,493 921,924 163,569
o230 BRIAY 65.430 67,305 A 1,875
2 46,500 48,000 A1,500
2 18,930 19,305 A375
101 Q124 Hl 65.430 67,305 A 1,875
2 46,500 48,000 A1,500
2 18,930 19,305 ~375
04 JIAMIEXSE S 65,430 67,305 A 1,875
@A R 2 (2F) 65,430 67,305 A 1,875
= 46,500 48,000 A 1,500
2 18,930 19,305 ~375
oz20 HEZ 752 1,500 AT748
=2 600 1,200 600
< 76 150 AT4
2 76 150 AT4
307 812t0I & 752 1,500 AT748
2 600 1,200 £600
< 76 150 AT4
2 76 150 AT4
NEEEEET 752 1,500 AT748
@230 HE3 752 1,500 AT748
2 600 1,200 £600
= 76 150 AT4
2 76 150 AT4
220 EoRY a3 5,200 6,250 A1,050
= 4,160 5,000 840
< 520 625 A 105
2 520 625 A 105
307 812+0I & 5,200 6,250 A1,050




2N

oI ME X D
Hu: RO ZMESINE 2

Selr 2230012 SYAA(AESHIISSLIH) (el @ e)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 4,160 5,000 7840
= 520 625 A 105
= 520 625 A 105
NIEEEEET 5,200 6,250 A1,050
@oAZBZ0 2R FaZ 5,200 6,250 A 1,050
= 4,160 5,000 840
< 520 625 A 105
2 520 625 A 105
Qo 2 FiRER R 49,248 92,427 A 43,179
2 39,400 73,941 34,541
< 4,924 9,243 ~4,319
2 4,924 9,243 ~4,319
307 212+0| & 49,248 92,427 A 43,179
= 39,400 73,941 £34,541
< 4,924 9,243 ~4,319
2 4,924 9,243 ~4,319
01 AZLPEH] 49,248 92,427 A 43,179
@Y ¥ ZoEHT 7Y 49,248 92,427 £ 43,179
= 39,400 73,941 34,541
< 4,924 9,243 £4,319
2 4,924 9,243 ~4,319
oz20 23 916,000 874,571 41,429
308 XX € X S0 ™ 916,000 874,571 41,429
05 XX EHAIR 2 & 2 916,000 874,571 41,429
OEE=ICEI= 916,000 874,571 41,429
OGBS0 W= 910,468 868,787 41,681
OG220 A 5,496 5,562 £66
OGBS0 &H 36 222 £ 186
PN 91,174 0 91,174
802 Btet 2| et 91,174 0 91,174
0l 2R x30e3 71,011 0 71,011
@2AZZ 002 A 71,011 0 71,011
02 Al - CHIBEZu a3 8,868 0 8,868
@®AZZ 02 AL 8,868 0 8.868
0B UALBES 11,295 0 11,295
@ABRSHIIZ 22 11,295 0 11,295
ol 81 Bl 35,839 0 35,839
801 0t tl 35,839 0 35,839
01 ol bl bl 35,839 0 35,839
OLEILT 35,839 0 35,839
ZMEERIIZ 2 (R 1,728,238 1,733,800 15,562
IEMEERIIZ N 1,728,238 1,733,800 15,562




AN FUHEX S D
Ha: ROI|IZMBSIHE 2
el JIZMEEHIIZ 2 (NHEBISSLESAH) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
201 Lt 1,455 1,515 A 60
01 At 22l 1,455 1,515 260
onalas 29 1,455 1,515 260
501 X3 526,783 1,732,285 A 1,205,502
01 2t EX2 526,783 1,732,285 A 1,205,502
OhEII=s Ei= 526,783 1,732,285 A 1,205,502
801 Gl HI bl 1,200,000 0 1,200,000
01 olldldl 1,200,000 0 1,200,000
@08l 1,200,000 0 1,200,000
B0 LedE 2F 17,295,726 17,113,276 182,450
= 9,089,132 9,089, 132 0
& 481,475 481,475 0
=) 1,620,177 1,610,427 9,750
e 6,104,942 5,932,242 172,700
22Y #4843 XA 1,985,392 1,802,942 182,450
= 87,582 87,582 0
& 249,750 249,750 0
=) 250,245 240,495 9,750
e 1,397,815 1,225,115 172,700
Z2Y =3lZz20d 2% 40,000 22,000 18,000
& 11,000 11,000 0
e 29,000 11,000 18,000
307 glz2+ol & 40,000 22,000 18,000
& 11,000 11,000 0
s 29,000 11,000 18,000
05 RIZt2E = 40,000 22,000 18,000
@IRY =3Z278 29 40,000 22,000 18,000
= 11,000 11,000 0
s 29,000 11,000 18,000
229 294l X 995,022 983,072 11,950
= 87,582 87,582 0
& 238,750 238,750 0
< 245,765 236,015 9,750
[ia 422,925 420,725 2,200
201 Let24d] 15,500 13,300 2,200
01 At 2teltl 156,500 13,300 2,200
@32 2J| & 2I ¢ 2,200 0 2,200
307 glz2tol & 929,522 919,772 9,750
= 87,582 87,582 0
=2 238,750 238,750 0
< 245,765 236,015 9,750
s 357,425 357,425 0
10 AtSI =S X2 X 929,522 919,772 9,750
@3I2Y 29l XA 579,194 569,444 9,750




2N
X ZH -
L= B

el

EOIMERAD
2|8 MY 2
A2y #u5 Y

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 238,750 238,750 0
= 123,639 113,889 9,750
i 216,805 216,805 0
d2E 5= 90,000 120,000 A 30,000
401 Al HIZ 201 Y] 90,000 120,000 A 30,000
01 A& HI 90,000 120,000 A 30,000
@0IRY 55 90,000 120,000 A30,000
OME s%c 22Y &= 0 30,000 A 30,000
d2Y HE+ 626,500 444,000 182,500
401 Al HI K 201 I 524,000 444,000 80,000
01 A& HI 524,000 444,000 80,000
@HE BEbl(Hs6el 22Y) 50,000 0 50,000
@I HE* 474,000 444,000 30,000
405 XtatE SHI 102,500 0 102,500
01 A ESFH S 102,500 0 102,500
@2AE YLl (H=s62l Z2Y) 102,500 0 102,500
ZOI=X =20 2 A 6,514,361 6,334,243 180,118
= 1,934,557 1,934,557 0
= 661,827 661,827 0
& 1,080,212 996,343 83,869
= 2,837,765 2,741,516 96,249
ZOHQl MEAAL XA 2,604,860 2,437,122 167,738
= 579,950 579,950 0
< 884,945 801,076 83,869
= 1,139,965 1,056,096 83,869
ZOHUMEALE 2EXA 1,406,560 1,238,822 167,738
< 703,280 619,411 83,869
[ia 703,280 619,411 83,869
307 21201 & 1,406,560 1,238,822 167,738
< 703,280 619,411 83,869
s 703,280 619,411 83,869
02 plZtF A2 X 1,406,560 1,238,822 167,738
@OZOQ MEANE 2SEXH 1,406,560 1,238,822 167,738
= 703,280 619,411 83,869
[ia 703,280 619,411 83,869
ZOHRI0IBAIE XA 1,831,003 1,818,623 12,380
= 28,502 28,502 0
& 652,627 652,627 0
=) 26,346 26,346 0
i 1,123,528 1,111,148 12,380
ZOHAXIAALS THEAE 29 282,066 269,686 12,380
= 102,300 102,300 0
=) 8,406 8,406 0
= 171,360 158,980 12,380




2N
X ZH -
L= B

el

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

401 A& HIZ 201 I 5,440 0 5,440

01 A& HI 5,440 0 5,440
@3 SHHE X ZOHAOSXNHHE S =2

P 5,440 0 5,440

402 RI2EX=20l A 6,940 0 6,940

01 RIZEAI=2E X 6,940 0 6,940
@©=3tS9dH ¥ FOHAOISXRHE At

Il 722 (90%) 6,940 0 6,940

g sd 1,777,630 1,725,314 52,316

= 61,250 52,381 8,869

J| 341,009 338,789 2,220

=) 126,762 122,790 3,972

s 1,248,609 1,211,354 37,255

o Atsl&0 K& 835,177 800,307 34,870

= 61,250 52,381 8,869

J| 258,936 258,936 0

< 21,109 20,349 760

a 493,882 468,641 25,241

HeE=X & A2/ ZFHBAL X & 46,050 42,550 3,500

201 Zer24l 6,700 5,200 1,500

01 At22t2l bl 6,700 5,200 1,500

@A 55 - JHMHHE 222 HA 1,500 0 1,500

301 et d = 10,950 8,950 2,000

10 #AtAHIE A3 10,950 8,950 2,000

OHEEH WO 8,000 6,000 2,000

Ot0l E20IME (2 1) 87,500 74,830 12,670

= 61,250 52,381 8,869

= 5,250 4,490 760

[ia 21,000 17,959 3,041

307 glztol & 87,500 74,830 12,670

= 61,250 52,381 8,869

=) 5,250 4,490 760

[ia 21,000 17,959 3,041

02 2ltF & E X 87,500 74,830 12,670

@OI0IES20] NA(HNH) 87,500 74,830 12,670

= 61,250 52,381 8,869

=) 5,250 4,490 760

s 21,000 17,959 3,041

Olstdsl2t T2 23 43,600 24,900 18,700

201 ¢er24| 43,600 24,900 18,700

03 AHZ I 43,600 24,900 18,700

@olstHds 2 T2 29 43,600 24,900 18,700

SEIINE X 106,384 91,714 14,670




SN FRMENED
A GHAUSH
©9l: BRUINE X EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
b 36,480 36,480 0
= 18,947 16,013 2,934
= 50,957 39,221 11,736
HAS SRNINE s 2| 6,950 5,280 1,670
= 1,390 1,056 334
= 5,560 4,224 1,336
301 et &2 6,950 5,280 1,670
= 1,390 1,056 334
= 5,560 4,224 1,336
01 ABI 2 H =452 6,950 5,280 1,670
ONAS BH2RIY StSXVH(£.5.0) 6.950 5,280 1,670
< 1,390 1,056 334
z 5,560 4,224 1,336
DRAYM D=y K 6.500 2,500 4,000
= 1,300 500 800
= 5,200 2,000 3,200
301 LB A2 6,500 2,500 4,000
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01 XA 2 E H S 24,740 10,000 14,740
@HIERY(BE) 24,740 10,000 14,740
OANRE My 13,170 6,250 6,920
OAR2 9t 10,670 3,750 6,920
O ItEl & 900 0 900
SHNSHAH (WD) 33,046,630 31,560,798 1,485,832
2 135,200 135,200 0
2 649,590 471,696 177,894
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2N
X ZH -
L= B

el

>
T =

ol
Juox {0
H0 HO &
02 02

—

W =
— 0
&

& o
—~a

re
Ot

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 32,261,840 30,953,902 1,307,938
lHAIH(BZ) 32,881,900 31,396,068 1,485,832
2 135,200 135,200 0
& 649,590 471,696 177,894
i 32,097,110 30,789,172 1,307,938
SRAAAL(BZ) 32,712,950 31,227,118 1,485,832
& 649,590 471,696 177,894
e 32,063,360 30,755,422 1,307,938
101 124 dl 31,371,830 29,885,998 1,485,832
& 649,590 471,696 177,894
= 30,722,240 29,414,302 1,307,938
01 2= 29,099,685 27,643,313 1,456,372
@0ss 20,814,501 19,371,389 1,443,112
OFHRE(HE) 77,185 74,152 3,033
042 (2858 8) 199,282 191,453 7,829
053(2958) 1,192,964 1,102,020 90,944
OXNE&(2458) 158,228 152,010 6,218
062(2658) 6,462,845 5,647,823 815,022
O NEZAH(2128) 911,801 875,967 35,834
OCIZSEATRAN (52 E) 22,074 21,207 867
o72(1788) 5,068,584 4,780,348 288,236
& 649,590 471,696 177,894
[ia 4,418,994 4,308,652 110,342
OJls6=2(3188) 162,322 77,972 84,350
OJls72(2458) 345,768 332,184 13,584
OJls82(2088) 528,596 507,816 20,780
OJls92(1788) 1,944,466 1,868,051 76,415
@0AEZR+Y 47,880 44,520 3,360
083 17,280 13,920 3,360
ORESRIA=Y 3,900 3,600 300
@IRUE(12!) 2,400 0 2,400
@gRUd=(0=) 7,200 0 7,200
02 JIEtE B = 2,272,145 2,242,685 29,460
@OHIALMEES A DI 208,279 208,099 180
OQA=& 540 360 180
© BRI E 1,680 0 1,680
OREIZR*L(S3) 480 0 480
OQAHARE 720 0 720
og=Uas~<(12!) 480 0 480
@OSES2BHAAN dzxE 220,800 193,200 27,600
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N = 0l & At & Ml A

2N 2SHSD
Ha: BAQUE NADRLH B
o9 N2ses N (2@ d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Ss S 5,796,142 14,954,323 841,819
2 243,305 243,305 0
= 900,000 900,000 0
g 122,455 170,880 £48,425
= 56,400 56,400 0
= 598,312 596,372 1,940
2 13,875,670 12,987,366 838,304
220 NYDRES B 5,396,057 5,447,282 A51,225
= 900,000 900,000 0
g 0 51,225 A51,225
= 56,400 56,400 0
= 154,000 154,000 0
2 4,285,657 4,285,657 0
Nei2ses X e 187,872 239,007 A51,225
g 0 51,225 A51,225
= 56,400 56,400 0
= 4,000 4,000 0
2 127,472 127,472 0
S5 M AL 16,665 67,890 A51,225
g 0 51,225 A51,225
2 16,665 16,665 0
301 LprE a3 16,665 67,890 A51,225
g 0 51,225 A51,225
2 16,665 16,665 0
NREEEEPSE] 16,665 67,890 A51,225
OSSP H Ate 16,665 67,890 A51,225
g 0 51,225 A51,225
2 16,665 6,665 0
Nei2ss 2o 986,291 966,291 20,000
= 7,200 7,200 0
2 979,091 959,091 20,000
2o 0sss X8 510,640 490,640 20,000
= 7,200 7,200 0
2 503,440 483,440 20,000
=ENER 343,640 323,640 20,000
= 7,200 7,200 0
2 336,440 316,440 20,000
301 LprE a3 278,000 258,000 20,000
10 BAFAIHI 24 2 278,000 258,000 20,000
OXH It A 120,000 100,000 20,000
Ms2s 2E U M 1,215,461 1,215,461
= 243,305 243,305
g 6,408 6.408 0
= 334,276 334,277 N
2 631,472 631,471 1
SR HHE 2= 1,215,461 1,215,461 0
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X{ XH -
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HO 2 MO
o g for
30 MO =
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—H T
Iy
Ho
Bl
ol

o 4o

e o MAX 2Ee (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 243,305 243,305 0
p] 6.408 6,408 0
= 334,276 334,277 A
2 631,472 631,471 1
EX SHZUDN 24T 51,150 51,150
=2 35,805 35,805
< 7,672 7,673 A
2 7,673 7,672 1
401 Al HIL 2Tl 51,150 51,150
=2 35,805 35,805
< 7,672 7,673 A
2 7,673 7,672 i
01 Al&HI 50,690 50,690 0
©EX SHZUDN 2ERL 50,690 50,690 0
=2 35,483 35,483 0
= 7.603 7,604 A
2 7,604 7,603 1
MENS SHEA 84 8,123,786 7,276,429 847,357
p] 116,047 113,247 2,800
< 102,836 100,895 1,941
2 7,904,903 7,062,287 842,616
MEAE omer x4 5,486, 102 4,642,745 843,357
= 100,000 100,000 0
2 5,386, 102 4,542,745 843,357
sgesa 2 MSY ANE2Y 406,785 321,242 85,543
401 A& HI L 2O bl 193,533 140,000 53,533
01 Al&H 193,533 140,000 53,533
SHZFIY AE 24 2 I 193,533 140,000 53,533
OSBMSE BRI SLMOALE &3 41,987 0 41,987
osEMST AT L1 5,000 0 5,000
osEesSE BEI &1 3,036 0 3,036
ozsMST ER0Y 24 3,510 0 3,510
405 XH&HF S| 45,010 13,000 32,010
01 MHarg 225 S 45,010 13,000 32,010
@2£0t012(55) 32,010 0 32,010
ZZHSAE 243 1,922,910 1,743,910 179,000
401 A& HI L 20l 1,766,670 1,587,670 179,000
01 Al&H 1,766,670 1,587,670 179,000
OZZHSE AL 24 2 FH 1,616,670 1,437,670 179,000
OARZHSAIE 24 L F| 362,670 326,670 36,000
OMBHSZY 57F =24 50,000 0 50,000
OFE0 MEHSZE 24 33,000 0 33,000
0S8 &2l AUHOESF 2018t &
7 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Z M = ot
HEMT SEA F4
HEA4L =zt =4

£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
OS% =x12 AYHOEET % 42 =

4 50,000 0 50,000
ITHENL 25 944,000 400,000 544,000
401 Al HIR 2 THHI 944,000 400,000 544,000
01 Al&H] 937,000 393,000 544,000
OABAS DY THAINE =4 214,000 0 214,000
OME MEBHSTE TANEAL 2T 29 130,000 0 130,000
OUES MEUSIY US4 JIPAL X4 50,000 0 50,000
dol MEHSZE X4 150,000 0 150,000
RVHSUE S 1,102,146 1,067,332 34,814
101 Q1 24l 50,870 45,616 5,254
04 H2ENEE S 50,870 45,616 5.254
OIUMSHE NaS 22 50,870 45,616 5.254
0Jl=3 40,477 35,807 4,670
ompgoEIRLY 584 0 584
201 Yete | 491,216 446,216 45,000
02 Bz 396.216 351,216 45,000
OIUUSHE 2222 L MAZ U 396.216 351,216 45,000
OLPG A2 E 133,800 88,800 45,000
401 Al HIR 2 ThHI 289,560 240,000 49,560
01 Al&HI 288,060 240,000 48,060
OIVASUE SBFD UK 48,060 0 48,060
02 22l 1,500 0 1,500
ORUASUEH BEIZD US 1,500 0 1,500
405 Xh ot S 269,000 334,000 65,000
01 MU SEHSH 269,000 334,000 65,000
OIUHSUE SHSS B2 ALH 2F 35,000 100,000 65,000
2HS |4 Y MBS 243 2,637,684 2,633,684 4,000
o] 116,047 113,247 2,800
= 2,836 895 1,941
2 2,518,801 2,519,542 AT41
AEIHSH AlEAY 18,910 14,910 4,000
o] 13,237 10,437 2,800
= 2,836 895 1,941
2 2,837 3,578 AT41
301 YerE A3 18,910 14,910 4,000
o] 13,237 10,437 2,800
= 2,836 895 1,941
2 2,837 3,578 AT41
NEEEERE! 8,910 14,910 4,000
OATXHISH AlEAL 18,910 14,910 4,000
] 13,237 10,437 2,800
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AN 23HSD
N dEHE SN §4
°e d2HSs |

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
< 2,836 895 1,941
s 2,837 3,578 AT
HY2HIH (S H=S) 38,657 36,377 2,280
Jl= &l 22,586 20,306 2,280
FAE2Y JI23H 22,586 20,306 2,280
203 YR =&l 4,200 1,920 2,280
04 FN2ELRZ=TH 4,200 1,920 2,280
OPIE= 2,280 0 2,280
Nees(SstHs) 35,890 12,483 23,407
BEN= 35,890 12,483 23,407
gtet3 JIE 35,890 12,483 23,407
802 Etet = JI EF 35,890 12,483 23,407
01 =nE2x=ttet= 35,890 12,483 23,407
©@2009E 2 Z =UMSUE XA 23,407 0 23,407
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
SA: 22d D
A HOD Ys B QAT RE
SR ZEI|BIAIE =4 (&2 &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
22U M 8,417,838 7,314,032 1,103,806
2 400,000 400,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
Jl 525,669 525,669 0
[ 998,937 638,937 360,000
2 4,993,232 4,249,426 743,806
HIDIDL Qe 22 ompg 2= 2,709,134 2,697,922 11,212
2 1,000,000 1,000,000 0
Il 25,669 25,669 0
= 258,937 258,937 0
2 1,424,528 1,413,316 1,212
ZYI|AIE =N 2,343,864 2,330,764 13,100
2 1,000,000 1,000,000 0
< 255,000 255,000 0
2 1,088,864 1,075,764 13,100
SHOZMHNEHYZ X4 911,000 900,000 11,000
2 450,000 450,000 0
[=4 90,000 90,000 0
2 371,000 360,000 11,000
401 AlEHIZ =2 911,000 900,000 11,000
2 450,000 450,000 0
[=4 90,000 90,000 0
2 371,000 360,000 11,000
01 Al&HI 905,330 894,330 11,000
@©EXIZ MHME 22z =4 905,330 894,330 11,000
2 447,165 447,165 0
[ 89,433 89,433 0
2 368,732 357,732 11,000
ZR_AIYSH L AE 9,300 7,200 2,100
201 Yty 2,100 0 2,100
01 AL 22l H 2,100 0 2,100
OTLHUNSAY FHLY
70,0002 %1501 +23] 2,100 0 2,100
2L OHAHE MA 365,270 367,158 A 1,888
Jl 25,669 25,669 0
[ 3,937 3,937 0
2 335,664 337,552 A 1,888
ZEZOFLH MAH A 53,374 51,262 2,112
101 Q1A H 25,474 23,362 2,112
04 JIZtRIZE2XNEES 25,474 23,362 2,112
@A 24,474 23,362 1,112
oJlez 19,801 18,689 1,112
@22sH N (g, 222) 500,000 2 1,000 0 1,000
22EL L OHHE 266,540 270,540 A4,000
201 Yty 178,800 194,800 A 16,000




AN 22l X
I HIODE UA=s 2 ot 7=
Hel: =L OHE N (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
03 &AL2 I 32,000 48,000 A 16,000
OHE0 2¢ 12,000 8,000 4,000
@22 A23243 0 20,000 A20,000
403 MtXISHHE =01 & 27,000 15,000 12,000
02 S| 2 S0l CH&HCH & A B 27,000 15,000 12,000
@ITX EEEX 228 12,000 0 12,000
dEZSY TA =4 4,759,880 3,669,380 1,090,500
= 400,000 400,000 0
= 500,000 500,000 0
J| 500,000 500,000 0
S 740,000 380,000 360,000
[ia 2,619,880 1,889,380 730,500
dE= elmet 25 4,759,880 3,669,380 1,090,500
= 400,000 400,000 0
= 500,000 500,000 0
J| 500,000 500,000 0
=) 740,000 380,000 360,000
s 2,619,880 1,889,380 730,500
dZ= JIBtAIE =4 145,500 100,000 45,500
201 et 5,500 0 5,500
02 2324l 5,500 0 5,500
@S 222l 5,500 0 5,500
401 AIEHI L 2 CHEI 140,000 100,000 40,000
01 A& HI 140,000 100,000 40,000
@OMATIEA ZAZH 140,000 100,000 40,000
diZ= 43 =2 125,000 80,000 45,000
307 glz2tol & 125,000 80,000 45,000
02 flZtANE X 125,000 80,000 45,000
@ Z =030 2 (HH) 125,000 80,000 45,000
2 - F2 - dE=E ZAXE 1,000,000 0 1,000,000
=) 360,000 0 360,000
= 640,000 0 640,000
401 Al HIZ 2018 1,000,000 0 1,000,000
=) 360,000 0 360,000
s 640,000 0 640,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
@oteldt HIE2 HEB™HAIE =4 1,000,000 0 1,000,000
< 360,000 0 360,000
= 640,000 0 640,000
HE2IAZH (22 M) 21,438 20,438 1,000
Jl2&dl 21,438 20,438 1,000
2FA2Y JI23H 21,438 20,438 1,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
SN BAAND
Hu: MEHEY 2H
ool BYWLBS EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
#2194} 12,909,322 12,750,691 158,631
2 947,155 947, 155 0
gl 9,881 9,881 0
= 613.670 613,670 0
2 11,338,616 11,179,985 158,631
MEjEE 2E 470,705 433,955 36,750
=2 46,417 46,417 0
= 61,623 61,623 0
2 362,665 325,915 36,750
BN ES 200,539 193,789 6,750
= 42,140 42,140 0
2 158,399 151,649 6,750
BANERLZ 2D 50,111 43,361 6,750
201 et HH| 26,750 20,000 6,750
02 232 13,750 7,000 6,750
@HANLLLS DAN LB2 13,750 7,000 6,750
OUEAS 25 L NN =& 270,166 240, 166 30,000
= 46,417 46,417 0
= 19,483 19,483 0
2 204,266 174,266 30,000
OMSS0 o SHSIHSA 90,000 60,000 30,000
< 10,200 10,200 0
2 79,800 49,800 30,000
301 LB A2 90,000 60,000 30,000
= 10,200 10,200 0
2 79,800 49,800 30,000
12 JIEH2 43 90,000 60,000 30,000
QOMESH 28t SXNS IS4 (FIH) 56,000 26,000 30,000
steseE 127,322 123,322 4,000
= 14,598 14,598 0
2 112,724 108,724 4,000
cmsE 2E 2 A 127,322 123,322 4,000
= 14,598 14,598 0
2 112,724 108,724 4,000
szl 16,600 12,600 4,000
301 LB A 4,000 0 4,000
12 JIEH2 43 4,000 0 4,000
@lERE 4 243 4,000 0 4,000
SJ1& e 65,779 50,779 15,000
2 10,000 10,000 0
gl 9,881 9,881 0
< 549 549 0
2 45,349 30,349 15,000
CHo1& 2 H e 65,779 50,779 15,000
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PN BAAMY
I BIE NA
S torEad e (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 10,000 10,000 0
| 9,881 9,881 0
< 549 549 0
[ 45,349 30,349 15,000
=R Eg & JFAAXA 43,000 28,000 15,000
= 10,000 10,000 0
i 33,000 18,000 15,000
207 A RO H| 23,000 8,000 15,000
01 289 23,000 8,000 15,000
OMEA =sMO0tE ZHMY EBIE XA HRE
S 15,000 0 15,000
MEEH A 9,971,462 9,938,345 33,117
= 886,900 886,900 0
=) 536,900 536,900 0
e 8,547,662 8,514,545 33,117
WEE MBI 3,269,017 3,235,900 33,117
= 78,000 78,000 0
i 3,191,017 3,157,900 33,117
MEHIIZE Mel K& 140,637 107,520 33,117
101 @14 Hl 73,437 50,320 23,117
04 JIZHHZ22XRHEES 73,437 50,320 23,117
@Medl =H 73,437 50,320 23,117
oJlzg 56,505 38,073 18,432
OREFd=s¢ 11,937 7,857 4,080
OCHXREFII=E 2,267 1,662 605
201 Let249] 50,000 40,000 10,000
01 At 22/l 30,000 20,000 10,000
@&t MY D =HH™Hel 2] 15,000 5,000 10,000
HE2HZH (240 1,159,379 1,156,379 3,000
Jl=234l 58,102 55,102 3,000
EM2EI=22Z | 58,102 55,102 3,000
201 Let249] 42,622 39,622 3,000
02 =24l 16,000 13,000 3,000
@322 & HA S 16,000 13,000 3,000
HREs (2224 1,043,503 976,739 66,764
HEHNH XI&E 1,037,500 971,500 66,000
=TI EE3H HEZ 1,037,500 971,500 66,000
701 JIEISIHEE2 1,037,500 971,500 66,000
01 JIEtl AN ES 1,037,500 971,500 66,000
@O=HINLELEINH BES 1,037,500 971,500 66,000
OZI=ANEU==4H] 66,000 0 66,000
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N & 0l & Av S Z M A
SN SZELD

HH: sAed X8

el seiol 4ol I g4 (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol Hlms2

sdE=o 33,907,074 29,795,009 4,112,065
= 8,229,103 8,184,703 44,400
& 4,501,000 4,501,000 0
Jl 712,427 612,527 99,900
= 205,120 205,120 0
= 2,444,168 1,438,352 1,005,816
= 17,815,256 14,853,307 2,961,949
sPLdE X 24,990,663 22,465,406 2,525,257
= 6,883,778 6,863,378 20,400
& 4,306,000 4,306,000 0
Il 24,100 24,100 0
= 205,120 205,120 0
T 1,710,299 1,037,463 672,836
a 11,861,366 10,029,345 1,832,021
sgel 4o & g 2,304,957 2,149,315 165,642
= 182,368 182,368 0
= 205,120 205,120 0
S 160,090 166,512 3,578
s 1,757,379 1,605,315 162,064
s S 66,482 63,700 2,782
308 XM S0IH 29,782 27,000 2,782
05 HXNHMARE = 29,782 27,000 2,782
@ZASYOI0IAEHUE 298 BRE3 29,782 27,000 2,782
HE=gel JHelay A3 22,000 22,000 0
= 5,500 5,000 500
[ia 16,500 17,000 A 500
402 2I2tXt=01 & 22,000 22,000 0
= 5,500 5,000 500
= 16,500 17,000 A 500
01 Iz2tXt=28 = 22,000 22,000 0
@OoHEsgel el EYy SFod X& 20,000 20,000 0
< 5,500 5,000 500
= 14,500 15,000 A 500
s HAXE 29,800 27,200 2,600
307 glztol & 29,800 27,200 2,600
04 QIZtHALE & 29,800 27,200 2,600
@=goloy #MAH(HA) 22,600 20,000 2,600
2 sdeY g2 =l 125,000 100,000 25,000
< 25,000 25,000 0
a 100,000 75,000 25,000
307 glz2tol ™ 125,000 100,000 25,000
S 25,000 25,000 0
a 100,000 75,000 25,000
04 QIZHHALE = 125,000 100,000 25,000
@OLHREHAL &2 =H (50%) 125,000 100,000 25,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
@HAHE SEEHAY 20,000 0 20,000
@OSHATHA SEFHIAY 20,000 0 20,000

SHEMEXNCAL & OtSoH&I 24 X3 ALY 13,500 0 13,500

=) 4,500 0 4,500

= 9,000 0 9,000

301 et d = 13,500 0 13,500

< 4,500 0 4,500

= 9,000 0 9,000

10 AtAHIE A3 13,500 0 13,500
@OsHEMENEZAMN & OIS 24 K&

1,250,000& %1221 x90% 13,500 0 13,500

=) 4,500 0 4,500

s 9,000 0 9,000

sh4as 3i & F3ad X& 11,725,367 10,227,952 1,497,415

= 6,616,910 6,596,510 20,400

J| 24,100 24,100 0

& 1,155,694 720,961 434,733

= 3,928,663 2,886,381 1,042,282

HEdsi =S E A 37,500 12,500 25,000

< 11,250 2,250 9,000

s 26,250 10,250 16,000

301 et d = 37,500 12,500 25,000

< 11,250 2,250 9,000

s 26,250 10,250 16,000

01 MEI2EZE 5= 37,500 12,500 25,000

@zEIses ASFIH N 37,500 12,500 25,000

= 11,250 2,250 9,000

s 26,250 10,250 16,000

dEdsg=sd 473,200 408,200 65,000

402 RIZ2EA20l A 459,000 394,000 65,000

01 RIZERt2E X 459,000 394,000 65,000

@S sLE MAIIBEAIE X2 (50%)

6,500, 000& 20 *50% 65,000 0 65,000

s HAls 2&H X 808,000 621,633 186,367

=) 242,400 186,490 55,910

= 565,600 435,143 130,457

301 et d = 808,000 621,633 186,367
& 242,400 186,490 55,910

= 565,600 435,143 130,457

01 MEI2EZE 405z 808,000 621,633 186,367
@OsZEHAMNMS L XA 808,000 621,633 186,367

< 242,400 186,490 55,910

= 565,600 435,143 130,457

e siE 45 B 32 0 9,000 A9,000
402 212t A= 01 & 0 9,000 A9,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 QIR ELE 0 9,000 9,000
QEBTSAMS NE 2HI| 23 (50%) 0 9,000 £9,000
=sJdNHANEM(=Z1) 10,400 0 10,400
2 10,400 0 10,400
201 et bl 10,400 0 10,400
2 10,400 0 10,400
01 AL 2 el bl 10,400 0 10,400
Ogse MEXSAY #HY 10,400 0 10,400
= 10,400 0 10,400
TH H H &+ X & 9,898 0 9,898
< 9,898 0 9,898
302 01 = LT H =& 2 9,898 0 9,898
= 9,898 0 9,898
02 2IZHOITH ol & & 2 9,898 0 9,898
@52 28Il Sex 9,898 0 9,898
= 9,898 0 9,898
SNZA B M2 MM S XL 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
- 70,000 0 70,000
402 DI X201 A 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
- 70,000 0 70,000
01 QA= 100,000 0 100,000
@ADZA HEY SNHS MN ST XV (50
%) 2,000,0002 *100ha*50% 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
= 70,000 0 70,000
244 ANSSHEH 700,000 0 700,000
< 210,000 0 210,000
- 490,000 0 490,000
402 DI XL 0| A 700,000 0 700,000
= 210,000 0 210,000
- 490,000 0 490,000
01 QA= E 700,000 0 700,000
@244 MXRSHE X (70%)
1,000,000, 0002 *70% 700,000 0 700,000
= 210,000 0 210,000
- 490,000 0 490,000
Sy & AYH 54 18,000 0 8,000
= 10,000 0 10,000
= 2,400 0 2,400
- 5,600 0 5,600
402 DIZHXHZ 01 A 8,000 0 18,000
2 10,000 0 10,000
< 2,400 0 2,400
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SN SZELD
BH: sed KE
S9l SIIAS B0 L FYAF X EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o Hlms2
= 5,600 0 5,600
01 QI2tXt=28 = 18,000 0 18,000
©OSUE M FYH S AL (90%)
20,000,000 * 19K 2= *90% 18,000 0 18,000
= 10,000 0 10,000
S 2,400 0 2,400
[ia 5,600 0 5,600
3 HAHBHEX =4 13,500 0 13,500
= 4,050 0 4,050
i 9,450 0 9,450
402 QI2tXt=01 & 13,500 0 13,500
= 4,050 0 4,050
= 9,450 0 9,450
01 I2tXt=28 = 13,500 0 13,500
@©&= HAATHHHE X =4 (50%) 13,500 0 13,500
< 4,050 0 4,050
= 9,450 0 9,450
HEd 2 MUEX =4 28,250 0 28,250
< 8,475 0 8,475
= 19,775 0 19,775
402 212t X201 & 28,250 0 28,250
S 8,475 0 8,475
= 19,775 0 19,775
01 BI2ZEXt= 82 & 28,250 0 28,250
@ EZ B THHHSHX =4 (50%) 28,250 0 28,250
= 8,475 0 8,475
i 19,775 0 19,775
deEd RIIsHA =4 350,000 0 350,000
T 105,000 0 105,000
s 245,000 0 245,000
402 2I2tXt=01& 350,000 0 350,000
S 105,000 0 105,000
[a 245,000 0 245,000
01 l2tt=e xR 350,000 0 350,000
@©FESE FII=sLSX T4 (70%)
500,000,000 * 12 2 *70% 350,000 0 350,000
= 105,000 0 105,000
= 245,000 0 245,000
FUHSEHUMRNE & sttE=RSHL 5,287,744 4,455,044 832,700
= 31,900 31,900 0
& 580,000 580,000 0
= 387,415 156,390 231,025
s 4,288,429 3,686,754 601,675
QlazlgtZ THH X2 362,000 282,000 80,000
< 72,150 48,150 24,000
= 289,850 233,850 56,000




SN SEEND
MM SuN X
Sol: RUSTMANY L SHSRSHM EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
402 QIR H2 0| & 362,000 282,000 80,000
= 72,150 48,150 24,000
2 289,850 233,850 56,000
01 §ATELE 362,000 282,000 80,000
@UHE QIATTHENAIE X2 (50%) 200,000 120,000 80,000
= 60,000 36,000 24,000
= 140,000 84,000 56,000
20l S = o A K| 79,623 54,623 25,000
< 7,500 0 7,500
= 72,123 54,623 17,500
402 Q12 XH= O & 76,263 51,263 25,000
< 7,500 0 7,500
= 68,763 51,263 17,500
01 QAR ELEE 76,263 51,263 25,000
O©D+AHTHMD XIS (50%) 50,000,000 «50% 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
2 17,500 0 17,500
HlLGteA st 1,030,250 510,250 520,000
= 162,825 6,825 156,000
2 867,425 503,425 364,000
402 SI2TH2 01 & 1,030,250 510,250 520,000
= 162,825 6,825 156,000
2 867,425 503,425 364,000
01 QAR 2B E 1,030,250 510,250 520,000
@HILoHRA B OHE XIR A (50%)
6,500, 0002 *317 5 +50% 1,030,250 510,250 520,000
= 162,825 6,825 156,000
2 867,425 503,425 364,000
SSMg 42 =34 X 16,250 0 16,250
= 3,250 0 3,250
2 13,000 0 13,000
307 212+0| & 16,250 0 16,250
< 3,250 0 3,250
2 13,000 0 13,000
02 UIAAMBE 16,250 0 16,250
OsSHE2 +5 STY N (ZY) 16,250 0 16,250
< 3,250 0 3,250
= 13,000 0 13,000
SMSIHBREXN 202,000 196,000 6,000
< 1,800 0 1,800
2 200,200 196,000 4,200
402 QI RH2 Ol F 145,000 139,000 6,000
< 1,800 0 1,800
2 143,200 139,000 4,200
01 QAR EEE 145,000 139,000 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&

@stLzA sasS TEM X (60%)

1,000& *10,0000H *60% 6,000 0 6,000

) 1,800 0 1,800

e 4,200 0 4,200

M =mE MEAE X 397,500 288,750 108,750

=) 49,500 16,875 32,625

s 348,000 271,875 76,125

402 RIZEX20l A 397,500 288,750 108,750

=) 49,500 16,875 32,625

= 348,000 271,875 76,125

01 RIZEAt2E X 397,500 288,750 108,750

@ste M2MED K& (50%)

7,500, 000& 965 *50% 360,000 251,250 108,750

=) 49,500 16,875 32,625

A 310,500 234,375 76,125

XH of CH 24 H 11,700 0 11,700

=) 5,850 0 5,850

= 5,850 0 5,850

302 Ol THoH E & = 11,700 0 11,700

& 5,850 0 5,850

= 5,850 0 5,850

02 QIZtOITHOH 2 & = 11,700 0 11,700

@=gALI XA 11,700 0 11,700

< 5,850 0 5,850

s 5,850 0 5,850

HIOI=s4E 24 XA 65,000 0 65,000

301 et a = 65,000 65,000

12 JIEE4 3 65,000 65,000

@oUFELZAZ W HIIsttE 24 65,000 0 65,000

=4 ZHY e 8,659,983 7,241,100 1,418,883

= 1,345,325 1,321,325 24,000

2 195,000 195,000 0

J| 688,327 588,427 99,900

< 733,869 400,889 332,980

= 5,697,462 4,735,459 962,003

SMFHSEND L WHaH2L 2,053,485 1,634,297 419,188

= 41,440 41,440 0

= 195,000 195,000 0

J| 461,122 361,222 99,900

< 163,808 68,380 95,428

[ia 1,192,115 968, 255 223,860

SEMSSIH AIES U & 26,146 22,396 3,750

< 7,848 6,723 1,125

= 18,298 15,673 2,625

402 212t X201 & 26,146 22,396 3,750

< 7,848 6,723 1,125
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SN SEEND
M SN P A
SHel SAZFBHYD L Wae (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 18,208 15,673 2,625
NIEEDUEES 26,146 22,396 3,750
OESY ME FH3 X2 (50%) 9,756 6,006 3,750
= 2,928 1,803 1,125
2 6,828 4,203 2,625
EAANE B3 ALY 372,000 281,700 90,300
p] 372,000 281,700 90,300
402 QIR THZ 01 & 372,000 281,700 90,300
pJ 372,000 281,700 90,300
01 UAXELE 372,000 281,700 90,300
@S AN B3 AR (30%) 372,000 281,700 90,300
p] 372,000 281,700 90,300
CEHQIIHT 6,300 0 6,300
= 2,100 0 2,100
2 4,200 0 4,200
402 QIR TH2 0| & 6,300 0 6,300
= 2,100 0 2,100
2 4,200 0 4,200
01 QAR EEE 6,300 0 6,300
@289 WA XIS (60%)
10,500, 00021 * 141 %60% 6,300 0 6,300
= 2,100 0 2,100
2 4,200 0 4,200
48 018 SR MU X 38,258 28,160 10,098
= 11,477 8,448 3,029
2 26,781 19,712 7,069
402 QI H2 01 & 38,258 28,160 10,098
< 11,477 8,448 3,029
2 26,781 19,712 7,069
02 81 2HCH & AL &S b 38,258 28, 160 10,098
@0YE BHR LT Y 1,739,000 «22H 38,258 28,160 10,098
< 11,477 8,448 3,029
= 26,781 19,712 7,069
S 201 B XI OF 4 H 2 ALY 24,000 0 24,000
< 9,000 0 9,000
2 15,000 0 15,000
402 QIFX =01 F 24,000 0 24,000
< 9,000 0 9,000
2 15,000 0 15,000
01 QAR ELSE 24,000 0 24,000
@ES0Y0IH Kota I (80%)
30,000, 0008 * 17} 2 «80% 24,000 0 24,000
< 9,000 0 9,000
= 15,000 0 15,000
BENS X0YER 42,000 27,000 15,000
< 12,600 8,100 4,500
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 29,400 18,900 10,500
206 T 2t 42,000 27,000 15,000
= 12,600 8,100 4,500
z 29,400 18,900 10,500
01 ME bl 42,000 27,000 15,000
OULH SENS 2R 42,000 27,000 15,000
= 12,600 8,100 4,500
= 29,400 18,900 10,500
OO DAHEI L BRAM 6,680 0 6,680
= 2,505 0 2,505
= 4,175 0 4,175
402 LA X =01 A 6,680 0 6,680
= 2,505 0 2,505
= 4,175 0 4,175
01 A TELE 6,680 0 6,680

@0YU T DY HEI L SHAL X (80%)

2,087,5002! *47H £ *80% 6,680 0 6,680
= 2,505 0 2,505
= 4,175 0 4,175
WaSIga™ AERY X 2,831 1,001 1,830
= 849 300 549
= 1,982 701 1,281
402 UIAX20IH 2,831 1,001 1,830
= 849 300 549
= 1,982 701 1,281
01 A TELE 2,831 1,001 1,830
@UAE A2TYUH X 2,831 1,001 1,830
= 849 300 549
z 1,982 701 1,281
SIS S0tnA 29 19,200 0 19,200
b 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
308 XXl EHAI S 0l & 19,200 0 19,200
p 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
06 LEII 20N E XS 19,200 0 19,200
@S DHS S0tna 2% 30,0009 «40% *163] 19,200 0 19,200
b 9,600 0 9,600
= 9,600 0 9,600
HOY=EBAL &3 27,200 0 27,200
= 8,160 0 8,160
= 19,040 0 19,040
402 IR =01 A 27,200 0 27,200
= 8,160 0 8,160
z 19,040 0 19,040
01 UATELE 27,200 0 27,200
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SN sHEMD

M SN P A

Selr EAYWHYD L e EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SgEpelAle & X (50%) 27,200 0 27,200
= 8,160 0 8,160
2 19,040 0 19,040
28 4,330 0 4,330
= 1,310 0 1,310
= 3,020 0 3,020
402 4,330 0 4,330
= 1,310 0 1,310
= 3,020 0 3,020
of 4,330 0 4,330
=4 (50%) 4,330 0 4,330
= 1,310 0 1,310
z 3,020 0 3,020
b= 46,500 0 46,500
= 13,950 0 13,950
= 32,550 0 32,550
402 46,500 0 46,500
= 13,950 0 13,950
= 32,550 0 32,550
o1 46,500 0 46,500
X1 & (50%)
000, 000! 3155 I} +50% 46,500 0 46,500
= 13,950 0 13,950
= 32,550 0 32,550
PN 64,000 0 64,000
< 19,200 0 19,200
2 44,800 0 44,800
402 64,000 0 64,000
< 19,200 0 19,200
z 44,800 0 44,800
02 64,000 0 64,000
40,0002 +1,6005 64,000 0 64,000
= 19,200 0 19,200
= 44,800 0 44,800
HA A 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
402 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 100,000 0 100,000
I (50%)

,000, 0002 #47H 2 *50% 100,000 100,000
= 30,000 30,000
2 70,000 70,000
SRR @l 2,669,584 512,700
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SN SESND
Iu: B4 AW gy
S BLYESHAY L TAZ MM (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 24,000 0 24,000
Il 227,205 227,205 0
= 257,936 88, 136 169,800
s 2,160,443 1,841,543 318,900
sdee s4dXE 162,320 169,820 AT,500
301 et a = 0 7,500 AT,500
10 HALAHI 242 0 7,500 AT,500
@A FAI 24 0 7,500 AT7,500
SEE 2HES YEHSY 857,700 857,700 0
402 212t X201 & 833,980 833,980 0
02 SI2HCH S AL HI 545,980 545,980 0
@s2s0t FYUEL ALY X (4050 68,500 68,500 0
=¥8 3R 82 282,000 352,000 A70,000
402 BI2HX=01 M 202,000 272,000 A70,000
02 2I2HCH & A S HI 202,000 272,000 A70,000
OSsFd ¢Re2 g8 22 € NE 0 50,000 /50,000
@Ot vesS X3 0 20,000 20,000
A0l e A ALY 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
£ 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
402 212t X201 & 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
S 7,200 0 7,200
s 16,800 0 16,800
02 2I2HCH 2 AL HI 48,000 0 48,000
@ADIMALEA(ZST HER) X E (60%)
40,000& 2, 0005 *60% 48,000 0 48,000
= 24,000 0 24,000
< 7,200 0 7,200
[ia 16,800 0 16,800
StLMAH 22 UsSsHAIE X 500,000 0 500,000
S 150,000 0 150,000
[ia 350,000 0 350,000
402 212t X201 & 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
[ia 350,000 0 350,000
01 I2tXt=2e8 = 500,000 0 500,000
@MUY B NS AL I (50)
20,000, 000 *507H 2~ *50% 500,000 0 500,000
£ 150,000 0 150,000
= 350,000 0 350,000
EME THEHEHRI =4 42,200 0 42,200
== 12,600 0 12,600
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SN SEEND
Iu: B4 AW gy
S BLYESHAY L TAZ MM (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 29,600 0 29,600
402 212X+ 01 & 42,200 0 42,200
= 2,600 0 2,600
2 29,600 0 29,600
01 PIATEEE 42,200 0 42,200
OFAE THHEST X& (50%) 42,200 0 42,200
= 2,600 0 2,600
2 29,600 0 29,600
s AY £ 3,936,914 3,449,919 486,995
= 1,279,885 1,279,885 0
= 312,125 244,373 67,752
i 2,344,904 1,925,661 419,243
SN (UL AL I MEH) (D) 673. 186 626, 186 47,000
2 410,766 410,766 0
= 39,484 39,484 0
= 222,936 75,936 47,000
402 212t X201 & 253,880 206,880 47,000
2 80,940 80,940 0
< 10,188 10, 188 0
2 162,752 15,752 47,000
NEEEETES 253,880 206,880 47,000
@ MBLHOIZ A WA & 103,880 56,880 47,000
2 28,440 28,440 0
< 5,688 5,688 0
= 69,752 22,752 47,000
S MY (HE 2T )(2D) 186,400 176,400 10,000
2 36,330 36,330 0
= 16,954 16,954 0
2 133,116 123,116 0,000
301 LB A2 186,400 176,400 10,000
2 36,330 36,330 0
= 16,954 16,954 0
2 133,116 123,116 0,000
12 JIEtE 43 186,400 176,400 0,000
@2 S2de HESHY 186,400 76,400 10,000
2 36,330 36,330 0
= 16,954 16,954 0
= 133,116 123,116 10,000
ISHE2B(BSYHY 29)(21D) 199,777 191,777 8,000
2 95,889 95,889 0
< 19,178 19,178 0
2 84,710 76,710 8,000
101 9121 bl 8,000 0 8,000
04 AHIEZTSES 8,000 0 8,000
@011 ISYHSYD Mol 24 8,000 0 8,000
e ELE 231,800 211,800 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
206 M= Hl 217,000 197,000 20,000
01 =4l 217,000 197,000 20,000
OXFUSIANT LA ASAE 10,000 0 10,000
@=g =t=s #al 2,500& *4,000& 10,000 0 10,000
=X |RX2e X 116,000 116,000 0
< 15,720 156,720 0
= 100,280 100,280 0
201 ¢er24| 30,400 60,400 230,000
< 8,040 8,040 0
s 22,360 52,360 30,000
01 AF22t2lHl 30,400 60,400 /30,000
@IEMEX AIEZZESS 30,400 60,400 A 30,000
< 8,040 8,040 0
s 22,360 52,360 A 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 85,600 55,600 30,000
=) 7,680 7,680 0
G 77,920 47,920 30,000
01 A€ HI 85,600 55,600 30,000
OAFHEBESs RELAN XX 85,600 55,600 30,000
=) 7,680 7,680 0
= 77,920 47,920 30,000
THS SN A= 22 37,258 29,158 8,100
101 Q124 H] 34,258 26,158 8,100
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 34,258 26,158 8,100
@MY HSK 2 Y 34,258 26,158 8,100
SMZ20F FTA HEAMS 225,895 0 225,895
=) 67,752 0 67,752
= 168,143 0 168, 143
402 2I2tXt=01& 225,895 0 225,895
& 67,752 0 67,752
= 168,143 0 168, 143
01 RIZERI2E X 225,895 0 225,895
OHXHLEES AEHA 23H XA (70%) 97,345 0 97,345
< 29,202 0 29,202
[ia 68,143 0 68,143

@ = 4= HACCP XI& (50%)

7,000,000 245 *50% 84,000 0 84,000
< 25,200 0 25,200
s 58,800 0 58,800
@AHEBEHE K4 (50%) 44,550 0 44,550
=) 13,350 0 13,350
s 31,200 0 31,200
RIls=E2sdH XN 29 168,000 0 168,000
401 Al HIZ 201 I 165,000 0 165,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
SN D

HH: NEFMNYLSEE L HUNRRSESSY

Sl MRTYIIE RS (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

S 23,101,901 23,003,547 98,354
2 6,908,612 6,908,612 0
z 3,053,062 3,053,062 0
| 100,000 100,000 0
= 2,567,910 2,579,159 8.751
= 10,452,317 10,362,714 89,603
AHALYLSEN QL HENARSSSY 17,804,581 17,775,411 29,170
2 6,805,549 6,805,549 0
2 1,964,414 1,964,414 0
= 2,136,305 2,127,554 8.751
2 6,898,313 6.877.894 20,419
EEEPIETIE 2,617,030 2,587,860 29,170
2 581,413 581,413 0
z 919,000 919,000 0
= 150,091 141,340 8.751
2 966,526 946, 107 20,419
HesY SH(SH) 45,353 16, 183 29,170
= 3,606 4,855 8.751
2 31,747 11,328 20,419
402 Q12E X2 0] & 45,353 16, 183 29,170
< 13,606 4,855 8,751
2 31,747 11,328 20,419
01 BIATEEE 45,353 16,183 29,170
QUYASEZ AT (15na)(50%) 37,500 2,500 25,000
< 1,250 3,750 7,500
2 26,250 8,750 17,500
OSEAMNSEIBL (YL HEH)(50%) 2,840 0 2,840
< 852 0 852
2 1,988 0 1,988
OSEANSEI UL (SEF)(50%) 1,330 0 1,330
= 399 0 399
2 931 0 931
HYRE U 54 6,279,993 6,279,993 0
2 1,663,644 1,663,644 0
z 1,045,414 1,045,414 0
= 928,376 928,376 0
2 2,642,559 2,642,559 0
HyEs o e 29,076 29,076 0
101 9124 bl 0 4,671 A4,671
04 JARIETSE 4 0 4,671 A4,671
QUBTH Z4HS Fl 0 4,671 ~4,671
201 et | 23,316 18,645 4,671
01 AL eIl 23,316 18,645 4,671
QU B4 FHl 2H44E 4,671 0 4,671
NYSsTYN BE 5,215,089 5,201,256 13,833
2 103,063 103,063 0
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SM: &Y
M NYUSB HE
Sol =XEYIIAIL =5

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
& 1,088,648 1,088,648 0
Il 100,000 100,000 0
= 451,605 451,605 0
a 3,471,773 3,457,940 13,833
SANFLINEAE &5 3,414,084 3,397,084 17,000
= 53,063 53,063 0
& 588,648 588,648 0
Il 100,000 100,000 0
= 286,605 286,605 0
a 2,385,768 2,368,768 17,000
AN MEf= =4 & 2l 295,487 283,987 11,500
401 AIEHIZ 2 I 135,000 125,000 10,000
01 A& dl 135,000 125,000 10,000
=SHE £X 10,000 0 10,000
405 Xt&tE SHI 3,000 1,500 1,500
01 A ESFHSH 3,000 1,500 1,500
@ZoeE Mo 500, 000& »3CH 1,500 0 1,500
S& 2 452,910 447,410 5,500
201 fet2E | 42,000 36,500 5,500
02 3324l 37,000 31,500 5,500
@33U F3tx 4 20& x125,000L 2,500 0 2,500
@©3d 222= € HMA 28,000 25,000 3,000
SZSHIANEA =4 1,771,005 1,774,172 N3,167
= 50,000 50,000 0
= 500,000 500,000 0
S 165,000 165,000 0
a 1,056,005 1,089,172 A 3,167
SZsHOtIIE 2Z2el 57,843 55,010 2,833
101 Q124 H] 12,843 10,010 2,833
04 JIAtNZ22XSE* 12,843 10,010 2,833
@S =3 Hotm3 2el 12,843 10,010 2,833
OEFLY S ANE= 22l 10,010 7,177 2,833
f=3 ZEgEsd=2 29 8,000 14,000 A 6,000
201 fEt2E | 8,000 14,000 6,000
03 A2 6,000 12,000 A 6,000
@223 dANBMN X HMESS 6,000 12,000 26,000
Hees(agn) 56,115 764 55,351
BEINE 56,115 764 55,351
BtE = J|Ef 56,115 764 55,351
802 Btet= DI Et 56,115 764 55,351
01 =202x3eE=s 45,723 636 45,087
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>
N & 0l & Av S Z M A
OIS RIE Y
NS NE A E
PRI @ N EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A&t 9,653,492 8,600,200 1,063,292
= 720,022 721,994 21,972
& 42,000 0 42,000
J| 34,383 34,383 0
= 51,000 0 51,000
& 200,000 200,000 0
=) 273,740 252,509 21,231
= 8,332,347 7,391,314 941,033
AZML 3 971,699 918,699 53,000
= 237,393 237,393 0
J| 34,383 34,383 0
= 51,000 0 51,000
=) 118,677 118,677 0
a 530,246 528,246 2,000
AEZHetd & X& 315,299 262,299 53,000
= 49,193 49,193 0
Jl| 34,383 34,383 0
= 51,000 0 51,000
=) 34,677 34,677 0
= 146,046 144,046 2,000
HSAE AlE o 81,000 30,000 51,000
= 51,000 0 51,000
= 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 201 I 81,000 30,000 51,000
= 51,000 0 51,000
= 30,000 30,000 0
01 A& HI 81,000 30,000 51,000
@52 E AIZFH 51,000 0 51,000
£ 51,000 0 51,000
HdSAE 0l8 43t 22,000 20,000 2,000
301 et A= 2,000 0 2,000
10 HALAHI 242 2,000 0 2,000
ONSAE 245 X 2,000 0 2,000
X HeEE= 656,400 656,400 0
= 188,200 188,200 0
< 84,000 84,000 0
[ia 384,200 384,200 0
EHARA BHLZLUHLAH(NLESAY) 0 49,600 249,600
= 0 24,800 A 24,800
Ea 0 24,800 A 24,800
401 AIEHI L 2 CHYI 0 49,600 A 49,600
= 0 24,800 A24,800
a 0 24,800 A 24,800
01 A& HI 0 49,600 A 49,600
@OEHASR A S22 ALY 0 49,600 A 49,600
= 0 24,800 A24,800
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R A= PRIy
3 NS Madst

S HUX HLEES (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

| = 0 24,800 A24,800

T3 HA BHSE ZH ALY 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

= 24,800 0 24,800

401 Al HIZ 201 Y] 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

= 24,800 0 24,800

01 A& HI 49,600 0 49,600

@Z23| HAH S22 ALY 49,600 0 49,600

= 24,800 0 24,800

s 24,800 0 24,800

HaUAs 219X 1,157,470 1,082,470 75,000

= 42,000 0 42,000

< 21,000 0 21,000

s 1,094,470 1,082,470 12,000

SaJNY 54 € N 1,157,470 1,082,470 75,000

= 42,000 0 42,000

= 21,000 0 21,000

[ia 1,094,470 1,082,470 12,000

NAEUNESTAG (KX SHHIG0IHEX) 563,000 500,000 63,000

& 42,000 0 42,000

= 21,000 0 21,000

[ia 500,000 500,000 0

402 212t X201 & 563,000 500,000 63,000

& 42,000 0 42,000

=) 21,000 0 21,000

s 500,000 500,000 0

01 IZtXt=28 = 563,000 500,000 63,000

@JIgold 2x=3 563,000 500,000 63,000

& 42,000 0 42,000

& 21,000 0 21,000

[ia 500,000 500,000 0

YRAFEAMAL 12,000 0 12,000

307 21201 & 12,000 0 12,000

02 22t a2 X 12,000 0 12,000

@ABIZSEES HUKI(HH) 12,000 0 12,000

MAANE 2= 4,074,042 3,279,597 794,445

S3HA 2 (s3XN2ELEASSESH) 3,795,788 3,001,343 794,445

ol gl gl 3,452,953 2,658,508 794,445

801 oilHI bl 3,313,453 2,658,508 654,945

01 0ilBl bl 3,313,453 2,658,508 654,945

@aoigldl 3,313,453 2,658,508 654,945

802 Btet= DI E 139,500 0 139,500
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R A= PRIy

Hu: MUAE PE

H€el: s3EX =8 (s3ANFEEMEELSA) (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 I DEXStHE= 139,500 0 139,500

OH=SZXM2ANEANY EX3 BHE 139,500 0 139,500

tE MOl NEEAE U 2,097,426 1,995,155 102,271

= 482,629 484,601 A1,972

= 200,000 200,000 0

< 134,063 133,832 231

= 1,280,734 1,176,722 104,012

NEFRZX A HFXA 2,097,426 1,995,155 102,271

= 482,629 484,601 21,972

= 200,000 200,000 0

< 134,063 133,832 231

s 1,280,734 1,176,722 104,012

SS2Z2AMY 340,000 300,000 40,000

= 200,000 200,000 0

= 14,550 14,550 0

[ia 125,450 85,450 40,000

101 Q124 H] 340,000 300,000 40,000

& 200,000 200,000 0

= 14,550 14,550 0

s 125,450 85,450 40,000

04 JI2ZtHZ22HEE = 340,000 300,000 40,000

@O3322AM(EX) 340,000 300,000 40,000

= 200,000 200,000 0

=) 14,550 14,550 0

= 125,450 85,450 40,000

ANSSSH Ll At 764,000 730,000 34,000

= 177,348 177,348 0

=) 102,220 102,220 0

a 484,432 450,432 34,000

101 1Al 408,000 374,000 34,000

= 137,348 137,348 0

< 90,220 90,220 0

a 180,432 146,432 34,000

04 JIZtHNZ22 s+ 408,000 374,000 34,000

@IS SH LAel A 408,000 374,000 34,000

= 137,348 137,348 0

< 90,220 90,220 0

s 180,432 146,432 34,000

A LRl ZHEAY 563,760 533,760 30,000

101 14l 560,000 530,000 30,000

4 JI12ZtHZ22HEE =+ 560,000 530,000 30,000

@z KM Xl HEEAS 560,000 530,000 30,000

A ED e 2 ¥ |4 0 28,176 A28,176

= 0 22,529 N22,529

< 0 1,147 A1, 147

[ia 0 4,500 A 4,500
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SM G
M oty mo NRIE SO
©el: D8EX W AFNE (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 212+0| & 0 28,176 £28,176
= 0 22,529 ~22,529
< 0 1,147 AT,147
2 0 4,500 4,500
02 BIHPAEE 0 28,176 £28,176
@AEI DY ArIHE Yl XIR 0 28,176 £28,176
= 0 22,529 ~22,529
< 0 1,147 A1,147
2 0 4,500 £ 4,500
MBI LRelFEX 344,826 318,379 26,447
= 275,861 255,304 20,557
< 13,793 12,415 1,378
2 55,172 50,660 4,512
307 B12H0I & 344,826 318,379 26,447
= 275,861 255,304 20,557
< 13,793 12,415 1,378
2 55,172 50,660 4,512
02 B2t H A EE 344,826 318,379 26,447
OMEIEIIY AR2IFE XY 344,826 318,379 26,447
= 275,861 255,304 20,557
< 13,793 12,415 1,378
2 55,172 50,660 4,512
BHSAAL OGNS D) 29,764 29,314 450
=l 29,764 29,314 450
SN2g =B 29,764 29,314 450
405 X+&HF S| 1,450 1,000 450
01 Mtarg 225 S 1,450 1,000 450
@D (100) 450 1,000 A550
OHEHS TR 400 0 400
@I XH(67H) 600 0 600
WEETIGIE=PES 134,518 106,392 28,126
SHNE 134,518 106,392 28,126
B & 20| Ef 134,518 106,392 28,126
802 £H&t 2 J| Bt 134,518 106,392 28,126
01 2R X383 117,107 91,440 25,667
OAMEIEIIY THE XIS A 25,667 0 25,667
02 Al - CHIBEZ a3 17,029 14,952 2,077
@MY THE XIS ALY 1,251 0 1,251
O0SIIY SHAY 1 0 i
ONHSAE 3 HE S 825 0 825
0B ULSS 382 0 382
@201 SHAFHIAXAAY O XHES 382 0 382
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N = 0l & At & Ml A

PN AL ST
BE: C2Y 25
©el: 2= (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
FaR=RipN I 71,395,399 59,829,195 11,566,204
= 8,529,759 8,299,759 230,000
& 3,368,000 3,368,000 0
£ 1,200,000 1,200,000 0
= 20,000 20,000 0
=) 2,481,702 2,124,102 357,600
= 55,795,938 44,817,334 10,978,604
E2Y == 26,732,956 22,149,500 4,583,456
& 242,000 242,000 0
= 500,000 500,000 0
= 25,990,956 21,407,500 4,583,456
= S &l 10,108,000 9,330,000 778,000
< 500,000 500,000 0
i 9,608,000 8,830,000 778,000
ZE4sH(Geggel) =28 - 2 F 45,000 0 45,000
401 Al IR 201 I 45,000 0 45,000
01 A& HI 45,000 0 45,000
@2 sE (el ) S22 AALH 45,000 0 45,000
1B (gUel) E28 - IF 67,000 0 67,000
401 Al HIZ 201 Y] 67,000 0 67,000
01 A& HI 67,000 0 67,000
@z 1B (LU ) =282 E MAIEH 67,000 0 67,000
ZE8E e (BEde) =28 - ZE 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 2CHYI 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
@©zZE8sd (S )28 AAILY 30,000 0 30,000
s (L4E-a8R) t28 - ZIE 21,000 0 21,000
401 AIEHI L 201 21,000 0 21,000
01 A& HI 21,000 0 21,000
OZCR2SE (LH-EF2)T2HIHY AAL 21,000 0 21,000
TS (BE~HE)2 A HE3AM 315,000 0 315,000
401 Al HI K 201 I 315,000 0 315,000
01 A& HI 315,000 0 315,000
OZERIE(SH~HE)2 L2 HEIA 315,000 0 315,000
ZTE4SH(SYH 232,7202]) HEHLEX 300,000 0 300,000
401 Al HIZ 201 Y] 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
@ZE4sHd(SYH 2322, 722]) ted g
=by| 300,000 0 300,000
NELASHH 484,000 484,000
& 242,000 242,000
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2N
X ZH -
L= B

el

AT I
c2Y 3
DEASHE

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 242,000 242,000 0

HelolIEs349 Mo 40,000 112,000 AT72,000

& 20,000 56,000 A 36,000

s 20,000 56,000 A 36,000

401 Al HIZ 201 8] 40,000 112,000 AT2,000

& 20,000 56,000 A 36,000

e 20,000 56,000 A 36,000

01 A& HI 40,000 112,000 AT72,000

OIG =V ER=Si=: I] Fal 40,000 112,000 AT72,000

= 20,000 56,000 236,000

s 20,000 56,000 36,000

Helol2s+2Y CCTVE Xl 72,000 0 72,000

= 36,000 0 36,000

[ia 36,000 0 36,000

401 AIEHI L 20 72,000 0 72,000

= 36,000 0 36,000

s 36,000 0 36,000

01 A& HI 72,000 0 72,000

@oelol2s79 CCTVA X 72,000 0 72,000

& 36,000 0 36,000

A 36,000 0 36,000

sHEEZ2EHI 10,064,456 6,750,000 3,314,456

EME ASH(EFEINSH) S22 2 XX 1,050,000 50,000 1,000,000

401 Al HI K 201 I 1,050,000 50,000 1,000,000

01 A& HI 1,050,000 50,000 1,000,000

@EHS AsH(EFIISHE) 28 2 X H 1,050,000 50,000 1,000,000

W Es6E(UHE 2098H) 22 HWEH 2 HA 388,456 280,000 108,456

=& FHl

401 AIEHI L 2 CHEI 388,456 280,000 108,456

01 A& HI 388,456 280,000 108,456
OUY FsE (WY 20954) =23 MBI

Y HA=IE FH 388,456 280,000 108,456

e 2332l A (UEH2128 )20 WS 180,000 0 180,000

401 AIEHI L 2 CHYI 180,000 0 180,000

01 A€ HI 180,000 0 180,000
@Y 2332 A (LHBE2125 48 )Am 2 N

= 180,000 0 180,000

StEW Ziel ZEE(SEH2005H) 2 NS 400,000 0 400,000

401 Al HIZ 2018 400,000 0 400,000

01 A& HI 400,000 0 400,000
@3EH Ziel S (GEH2095H )L

M= 400,000 0 400,000
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2N
X ZH -
L= B

el

218 8 74 It
TRy as
SoEC R EY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
HWEH 20 (HE2073 )28 - X 24,000 0 24,000
401 Al HIZ 201 Y] 24,000 0 24,000
01 A& HI 24,000 0 24,000
OUEY 2HEH(HE2073d ) 282 E A
Al & Al HI 24,000 0 24,000
SEH QM (FE245H) 28 - I 30,000 0 30,000
401 Al HI K 201 I 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OFEH AXMH(FE24SH)T 2SI T AAl
= la] 30,000 0 30,000
e 248 (HdH213ad) 28 - & 27,000 0 27,000
401 AIEHI L 2CHEI 27,000 0 27,000
01 A& HI 27,000 0 27,000
OUYH ZAE(HH21386 )22 AAlL
Al 27,000 0 27,000
e Zsd(UHHE 21138) S 28 - I X 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,000,000 0 1,000,000
01 A€ HI 1,000,000 0 1,000,000
OUH ZEHd(WHH 211ad) 2L E 1,000,000 0 1,000,000
2o dield(EH 2088) 28 - & 45,000 0 45,000
401 AIEHI L 201 45,000 0 45,000
01 A& HI 45,000 0 45,000
@Y GH2H(ZH 20856 )= 2 LE AAl
= la] 45,000 0 45,000
e Esd(HH2095H)8E NS A 500,000 0 500,000
401 AIEHI L 20 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OUH s (LHH2095H ) E BB A 500,000 0 500,000
SR 2 6,076,500 5,585,500 491,000
E2 IAM2T 572,000 372,000 200,000
401 AIEHI L 201 572,000 372,000 200,000
01 A& HI 572,000 372,000 200,000
@OE2 TMRI| 572,000 372,000 200,000
o=zt 200,000 100,000 100,000
OsHEEZ 272,000 172,000 100,000
HHEGID tEE =2 2te 673,500 607,500 66,000
201 ¢er24] 20,000 14,000 6,000
02 =224l 15,000 9,000 6,000
@it 2e| 10,000 9,000 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

AT I
C2Y 25
TERITL

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OMEI de2e 5,000 0 5,000
206 = Hl 60,000 0 60,000
01 MHZ 4l 60,000 0 60,000
gdstzs 2 50,000 0 50,000
OEREF A2+ # 10,000 0 10,000
2 - sHEZZ S22l 1,075,000 850,000 225,000
201 et 25,000 0 25,000
01 AFR2teltl 25,000 0 25,000
@02 - sHEEZZ E22&E HHE 25,000 0 25,000
401 AIEHIZL 2] 1,050,000 850,000 200,000
01 A& HI 1,050,000 850,000 200,000
@z - sHEEZ RIE=S 1,050,000 850,000 200,000
LS = S I o] e I 12,673,621 12,163,088 510,533
= 5,228,444 5,228,444 0
£ 500,000 500,000 0
=) 642,000 480,000 162,000
= 6,303,177 5,954,644 348,533
ot& 2tel 12,277,088 11,783,088 494,000
= 5,228,444 5,228,444 0
= 500,000 500,000 0
=) 642,000 480,000 162,000
= 5,906,644 5,574,644 332,000
ot& &l 1,142,200 1,030,200 112,000
401 Al HI K 201 I 1,105,800 993,800 112,000
01 A& HI 1,105,800 993,800 112,000
@3 =32l s%U=2 NE MYEX 30,000 0 30,000
@OEH std2e] Aot (S )MY & 32,000 0 32,000
@Y ZJecl UAHE ML 50,000 0 50,000
NSt A= RAE=> 312,000 0 312,000
=) 162,000 0 162,000
= 150,000 0 150,000
401 A& HIZ 201 I 312,000 0 312,000
=) 162,000 0 162,000
= 150,000 0 150,000
01 A& HI 312,000 0 312,000
@XoHCHEl St R E=(SHE Yl L=400m) 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
[ia 150,000 0 150,000
@2012¢ X gotd &Y XEAIE XA 12,000 0 12,000
=) 12,000 0 12,000
Aot 028X 24 220,000 150,000 70,000
401 Al HI K 201 I 220,000 150,000 70,000
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2N

X{ XH -
S =

Sl otE e (Eto: & d)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

01 A& HI 220,000 150,000 70,000

@Aotd BHYERX 220,000 150,000 70,000

HEHETGX2 (HFHANUSRNIAMNSELES ) 396,533 380,000 16,533

HE=HIAXZAS 396,533 380,000 16,533

801 Gl BI8I 16,533 0 16,533

01 oilbl bl 16,533 0 16,533

@aoidldl 16,533 0 16,533

sg3dg 23t 9,890,000 8,590,000 1,300,000

= 233,000 3,000 230,000

= 3,126,000 3,126,000 0

=2 20,000 20,000 0

< 84,000 27,000 57,000

s 6,427,000 5,414,000 1,013,000

s+ HE 1,110,000 380,000 730,000

= 230,000 0 230,000

= 168,000 168,000 0

< 57,000 0 57,000

s 655,000 212,000 443,000

SEsYMEENY 620,000 340,000 280,000

= 168,000 168,000 0

s 452,000 172,000 280,000

401 AIEHIZL 20 620,000 340,000 280,000

= 168,000 168,000 0

s 452,000 172,000 280,000

01 A& HI 618,272 338,272 280,000

OsESYUEESFIHE 518,272 238,272 280,000

& 166,791 166,791 0

= 351,481 71,481 280,000

StoHCHZ 2+F &==FHl KA 60,000 40,000 20,000

401 Al HIZ 201 I 60,000 40,000 20,000

01 A& HI 60,000 40,000 20,000

@SBHoli T2 2t F 2r=ZHl | X 2al 60,000 40,000 20,000

StUHH sgE=s1e 50,000 0 50,000

= 40,000 0 40,000

i 10,000 0 10,000

401 Al HIZ 201 8] 50,000 0 50,000

= 40,000 0 40,000

i 10,000 0 10,000

01 A& HI 50,000 0 50,000

@StEHHl s EF=IHE ALY 50,000 0 50,000

= 40,000 0 40,000

T 10,000 0 10,000

23 g 2 M==X &L 380,000 0 380,000

= 190,000 0 190,000
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SN ALY
o =YW Y3
Sl sYSS HY (29l & 2)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
= 57,000 0 57,000
2 133,000 0 133,000
401 A& I 2 2 CH | 380,000 0 380,000
2 190,000 0 190,000
= 57,000 0 57,000
2 133,000 0 133,000
01 A&t 380,000 0 380,000
©84+8 HY ¥ H+X =4 380,000 0 380,000
2 190,000 0 190,000
= 57,000 0 57,000
2 133,000 0 133,000
SESPIEETE 8,780,000 8,210,000 570,000
2 3,000 3,000 0
= 2,958,000 2,958,000 0
w 20,000 20,000 0
= 27,000 27,000 0
2 5,772,000 5,202,000 570,000
PR 1,360,000 1,330,000 30,000
401 AIEHIZ 2 I 960,000 930,000 30,000
01 Al&H| 956,220 926,220 30,000
@INHNBH2H T (XA 956,220 926,220 30,000
SYIBAIE T4 1,893,000 1,853,000 40,000
401 Al&1 I 2 = CH | 1,893,000 1,853,000 40,000
01 Al&H] 1,893,000 1,853,000 40,000
OEN Mool YT B 40,000 0 40,000
sEMT AT 3,583,000 3,083,000 500,000
z 2,018,000 2,018,000 0
2 1,565,000 1,065,000 500,000
401 Al I S O] 3,583,000 3,083,000 500,000
z 2,018,000 2,018,000 0
2 1,565,000 1,065,000 500,000
01 A&l 3,420,621 2,920,621 500,000
OSEMEEAIH AL 3,420,621 2,920,621 500,000
z 1,904,352 1,904,352 0
2 1,516,269 1,016,269 500,000
OIBCHE XIASl N 5,373,128 10,349,128 5,024,000
< 730,000 680,000 50,000
2 14,643,128 9,669, 128 4,974,000
sENG TN 15,373,128 10,349,128 5,024,000
= 730,000 680,000 50,000
2 14,643,128 9,669, 128 4,974,000
WELETEs] 4,680,292 2,965,292 1,715,000
401 Al 2 = CH | 4,680,292 2,965,292 1,715,000
01 Al&H| 4,670,000 2,955,000 1,715,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
CEEIEREFENEEEIEEES] 150,000 0 150,000
@EHS =22 T2EH 100,000 0 100,000
@B EC OFAITHIZI(BS2, o2)s22F 90,000 0 90,000
@SEM QuTI2~22l2 SRIHA 50,000 0 50,000
@FE0 HaEe 28 S2HLSA 70,000 0 70,000
OFES Moo ST OHSAHUEF 65,000 0 65,000
OFE0 Mol TRIY QMR 50,000 0 50,000
OUEe statiel AEeRe sE2s 20,000 0 20,000
OUEe 222 S22+ 25,000 0 25,000
OUES 20t BN S2EEF 80,000 0 80,000
ONAE Biel XIS S2EE 50,000 0 50,000
OASS HZoo Al ¥E 01S0Y ZEZ
A 50,000 0 50,000
©s8 g4e-Eieldt s2E 55,000 0 55,000
O SF1E BH L HEH FM2D) 55,000 0 55,000
@8 Mel s2EE 50,000 0 50,000
@©Ee A2l GHE 0IAR AN L)) 45,000 0 45,000
@YY R FIHEH 0ISUU TERIA 60,000 0 60,000
ONS 2222 SIMED MY EF 30,000 0 30,000
@=gel oFB2l HY0l 0A2 AN LI 90,000 0 90,000
@Swel 212l 01252~z 0HAE UM
2] 120,000 0 120,000
O©=2e G312 SSLA~AI2 OtAR
L] 20,000 0 20,000
O HE3R Mote S2EE 60,000 0 60,000
OUE X222 EXE YR ¥ It
&3 150,000 0 150,000
OUE Tt212l DISE 2 DIEER 30,000 0 30,000
OUS X232l AHEX L N2 150,000 0 150,000
g &% 1,640,292 907,292 733,000
401 A& HI L 2 bl 1,640,292 907,292 733,000
01 A& 1,635,000 902, 000 733,000
SEO Yatel gel HEZER 100,000 0 100,000
@EN PHE22 22H MY 30,000 0 30,000
@s=pt B@yoel PBEL WAE &X 70,000 0 70,000
OUES 2Rl AT = SHh+E 24 28,000 0 28,000
OUZEe T232 2B H+2 &X 25,000 0 25,000
OAS Zotel DEA BHE2 I 30,000 0 30,000
ONAE Heiel SHXZ MY SRS A 30,000 0 30,000
@EH =222 AE WERM2 L 60,000 0 60,000
@Le A2l RYY AGHE HMEAX 50,000 0 50,000
@8 K232l 220 M@ Fy) 30,000 0 30,000
@8 FFe YNY CT2HLAX 100,000 0 100,000
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2N

HH: OS0E XA N

Cel: SEX RN (el @ e)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
ONE =02 W2 ZX 70,000 0 70,000
QU SH12 42 &1 80,000 0 80,000
OUE 23R W42 &1 30,000 0 30,000
g ¥ LHAEX 3,646,292 1,400,292 2,246,000
401 Al HI L 2 THHI 3,646,292 1,400,292 2,246,000
01 Al H 3,641,000 1,395,000 2,246,000
@E2FS ot2ote ngEs 50,000 0 50,000
@3ES H@eel A= LAHER 150,000 130,000 20,000
@E2dS W22 QKB HE 700,000 0 700,000
OU=pt 2202 X200 &3 300,000 0 300,000
OUZES 222 SZDIY DYNE 252,000 0 252,000
@A ZaHel SHZZ SHLIBA 80,000 0 80,000
OHY Y2 MSZY 47 DPHX 315,000 0 315,000
@A ZZ12l MRDH DL 300,000 0 300,000
ONB S%2 202 A0 &3 40,000 0 40,000
O=2e HS2 223 2HBA 60,000 0 60,000
@FE0 22l PSYP DYLI ALY 33,000 0 33,000
@FE0 W22 ES2 DYEX HALH 13,000 0 13,000
O 220 VB DL AANL 19,000 0 19,000
OSSP CHI2 BIN LRD LI AALH 18,000 0 18,000
OUE X242 HIHS DEMWE AALY 23,000 0 23,000
OUE 232 DFHS AL 23,000 0 23,000
RN 394,080 364,080 30,000
401 A& HI L RO bl 394,080 364,080 30,000
01 A&l 390,000 360, 000 30,000
@MS Sotel Ot2slE 55 60,000 30,000 30,000
ARBAE RN el 500,000 300, 000 200,000
401 Al HI YL =2 Tl 500,000 300, 000 200,000
01 A&l 500,000 300, 000 200,000
@LRZAL 2K 2 500,000 300, 000 200,000
ARE ZYSFAY 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 Al HI L 2 T 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 A&l 100,000 0 100,000
OLRE FYUSAANY 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Mot el MH 7= 5,749,444 5,605,844 143,600
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SN ALY

S e

t
el A 2=
el

fust}

T
HE: LA
g

W R

-

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 3,068,315 3,068,315 0
£ 700,000 700,000 0
= 525,702 437,102 88,600
s 1,455,427 1,400,427 55,000
TH EHOl 2t 2tel 501,686 358,086 143,600
= 5,088 5,988 0
=) 114,600 26,000 88,600
a 381,098 326,098 55,000
=0/ ¢tHAIE & 120,576 31,976 88,600
= 5,088 5,988 0
=) 88,600 0 88,600
s 25,988 25,988 0
201 Let2dE] 120,576 31,976 88,600
= 5,088 5,988 0
=) 88,600 0 88,600
[ia 25,988 25,988 0
01 AP 2teltl 120,576 31,976 88,600
@E=0l ¢tE AE - 23 ¥ 88,600 0 88,600
< 88,600 0 88,600
Heogs fs dFRAEH X 35,000 13,000 22,000
< 5,000 5,000 0
[ia 30,000 8,000 22,000
405 XtatE SHI 35,000 13,000 22,000
< 5,000 5,000 0
[ia 30,000 8,000 22,000
01 At ESFH S 35,000 13,000 22,000
@HE0l nE8 AJIME HAHBI2A 22,000 0 22,000
Het2ted Ald&Ed 29 121,210 88,210 33,000
201 ¢er24l 55,210 47,210 8,000
02 3324l 52,210 44,210 8,000
@332 2 HA 15,000 7,000 8,000
405 TtobH S 66,000 41,000 25,000
01 AL ESH SH 66,000 41,000 25,000
@Otarats T2 AH 25,000 0 25,000
HE2LIH (AL ) 368,382 367,382 1,000
JlE&dl 53,953 52,953 1,000
2FA2Y JI23Hl 53,953 52,953 1,000
201 LEt2E | 41,933 40,933 1,000
01 AP 2t2ltl 21,400 20,400 1,000
@OEA2Y AR 22l 21,400 20,400 1,000
Hees(Hegmn) 595,468 591,853 3,615
g = & JIE 112,538 108,923 3,615
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= A
N = 0l & At & Ml A
SN SADSH
Hu: ZEC SBHQ 0/SH TADIBAIL =5
ool ZIDWHRHLAL2Y(BIN0TEZAHHANLUN 2HSESIH) (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SARED 55,666,031 50,618,661 5,047,370
2 717,000 717,000 0
= 188, 157 170,434 17,723
2 54,760,874 49,731,227 5,029,647
ZE09 S8XO 0ED TAJIBAL &5 42,789,423 38,774,396 4,015,027
2 717,000 717,000 0
2 42,072,423 38,057,396 4,015,027
0 HBDHAANL 2L (ZII0IWE2HEAN LU & 348,852 348,825 27
A )
IOI0IEY TANEAE X 24 348,852 348,825 27
401 A& HI L 2 bl 348,852 348,825 27
01 Al&HI 346,852 346,825 27
OEIIDIZHZHEAL HX 24 346,852 346,825 27
SADIBAIE =5 41,944,000 37,929,000 4,015,000
= 717,000 717,000 0
2 41,227,000 37,212,000 4,015,000
SAIEH MY 27,835,000 25,820,000 2,015,000
401 A& HI L 2 OHHI 27,835,000 25,820,000 2,015,000
01 Al&HI 27,815,000 25,800,000 2,015,000
@E NSRS L 2 Y4 (L=700m) 3,500,000 3,000,000 500,000
©R25BE-5 N H B2 O =4 X (L=620) 400,000 300,000 100,000
OUS=AB PAUES 2 =244 (L=300m) 1,400,000 1,200,000 200,000
OEAMEANE ¥ SASIIH MY 450,000 350,000 100,000
@©=e Y@ o =& (L=420m) 500,000 200,000 300,000
OEANSY HIEHES 24l (14) 50,000 0 50,000
2YAH~0IXIDI2H &2 = (L=700m) 500,000 0 500,000
@EHED ¥ T2 0 (L=200n) 30,000 0 30,000
OSZUY~SHNAFZ =2 & (L=230n) 30,000 0 30,000
@SYOIIE LA T2 (L=250n) 30,000 0 30,000
@LUMED ¥ T2 (L=150m) 25,000 0 25,000
OB AL D~ Z0| AL &2 A (L=150m) 25,000 0 25,000
@YY M2 F T2 A (L=130m) 25,000 0 25,000
OEYSARAL F T2 (L=400n) 40,000 0 40,000
@atatHel YR S 2 & (L=460n) 60,000 0 60,000
SEHE-RCMSHA TEIHA 5,000,000 3,000,000 2,000,000
1 Al HIL 2 O 5,000,000 3,000,000 2,000,000
01 Al&HI 5,000,000 3,000,000 2,000,000
OBHE-REMSEA TZIHA (L=1,100n) 5,000,000 3,000,000 2,000,000
SACIKOAY XX 1,946,522 1,719,522 227,000
M=s MEoE He 383,032 380,032 3,000
MERRlSHAY 29 83,032 80,032 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
201 Lt 15,500 12,500 3,000
02 2324l 14,000 11,000 3,000

@MERAIISHel Y 29| 12,500 9,500 3,000
HHEE =2 M 1,563,490 1,339,490 224,000

l2s e ¥ 2 408,600 298,600 110,000
401 Al HIZ 201 8] 408,600 298,600 110,000
01 A& HI 405,600 295,600 110,000

@RS M & =2It2S Fl 181,600 101,600 80,000
@izs ¢dEH & 2=+ 60,000 30,000 30,000

022X E ?Ie 20N &4 137,630 23,630 114,000
201 ¢er24] 5,630 3,630 2,000
01 AFR 22l 2,630 630 2,000

@=220=2 294l 2,000 0 2,000

401 AIEHI L 2 CHYI 132,000 20,000 112,000
01 A& HI 132,000 20,000 112,000
@S =AAHAIL &4 112,000 0 112,000
NS 2 F 10,760,537 9,955,194 805,343
< 188,157 170,434 17,723

= 10,572,380 9,784,760 787,620

EEANY N3 9,377,777 8,687,434 690,343
S 188,157 170,434 17,723

s 9,189,620 8,517,000 672,620

22X 8,826,079 8,285,736 540,343
£ 146,459 128,736 17,723

s 8,679,620 8,157,000 522,620

307 glztol & 8,803,182 8,284,736 518,446
= 146,459 128,736 17,723

s 8,656,723 8,156,000 500,723

09 2+HAHEEXS 8,803,182 8,284,736 518,446
OHAZ2SAIY HEXA 1,231,736 728,736 503,000

=) 128,736 128,736 0

= 1,103,000 600,000 503,000

@OsHEHA @I EAGIEE BSE 36,000 56,000 220,000
@3=gH A Xd 35,446 0 35,446

=) 17,723 0 17,723

s 17,723 0 17,723

402 RI2FX=01 M 21,897 0 21,897
01 RIZEAI=2E X 21,897 0 21,897
@OEHEOIE MEMHEME X 21,897 0 21,897
OSXE EAHA AXI(90%) 8,019 0 8,019
OSXUIA SHEX 4 X (50%) 1,925 0 1,925
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2AMd: STARSH

Mo M DESSEE

el 2EAME X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

OS5 NEAHAXIU & XI(90%) 11,088 0 11,088
O SXH&E M =Tl (50%) 565 0 565
O SX& & & XIHE X2 (50%) 300 0 300
HALd EA84 494,698 344,698 150,000
=) 41,698 41,698 0
s 453,000 303,000 150,000
307 glztol & 494,698 344,698 150,000
= 41,698 41,698 0
= 453,000 303,000 150,000
09 2+HFAHEXS 494,698 344,698 160,000
@HIL-H 424 494,698 344,698 150,000
=) 41,698 41,698 0
= 453,000 303,000 150,000
ot st nsgd =g 542,990 427,990 115,000
AR A & =T =M 250,000 200,000 50,000
401 AIEHI L 2] 250,000 200,000 50,000
01 A& HI 250,000 200,000 50,000
@ADLl Xhe &SI &M 250,000 200,000 50,000
s & d2S &l 122,000 82,000 40,000
401 Al HI K 201 I 122,000 82,000 40,000
01 A& HI 120,000 80,000 40,000
@UNEHFTANLEE 2tel 120,000 80,000 40,000
DEsHdEINH & EESHA 5,000 30,000 A 25,000
401 A& HIZ 2018 5,000 30,000 A 25,000
01 A& HI 5,000 30,000 A 25,000
OusSHIEIT & AEE MH 5,000 30,000 A 25,000
SG=IE =4 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 2CHYI 50,000 0 50,000
01 A€ HI 50,000 0 50,000
@OsgF=iEE =4 50,000 0 50,000




= A
N & 0l & Av S Z M A
2N EXNFSD
MM 52X Mool MH PE
S92 BRMLA el N (el @ e)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
EXFE D 3,274,410 3,394,889 £120,479
2 461,430 501,210 39,780
s 7,000 0 7,000
< 158,000 161,834 13,834
z 2,647,980 2,731,845 183,865
sExo Warzel MH RS 156,800 156,800 0
< 61,000 61,000 0
z 95,800 95,800 0
= BRM el N 146,800 146,800 0
< 61,000 61,000 0
z 85,800 85,800 0
= BRML 2 61,000 61,000 0
< 61,000 61,000 0
201 2pte | 45,847 44,000 1,847
< 45,847 44,000 1,847
01 Ab2 2RI 45,847 44,000 1,847
OZRML Y= 45,847 44,000 1,847
< 45,847 44,000 1,847
405 ot S| 8,153 10,000 A 1,847
= 8,153 10,000 A1,847
01 XHare 22 5 S| 8,153 10,000 A 1,847
OIZRME YREX =AII(1H) 5,773 7,000 A1,227
= 5,773 7,000 A1,227
O=ZZRML YREX BLIE(5H) 1,660 2,000 £ 340
= 1,660 2,000 A 340
OIZSMA YR H2ASFHI (1) 720 1,000 £280
= 720 1,000 £280
FOHO EXNHE M 2,246,275 2,392,049 £ 145,774
= 461,430 501,210 £39,780
s 7,000 0 7,000
= 7,000 16,834 ~9,834
= 1,770,845 1,874,005 103,160
HF Y =X 76,970 204,630 127,660
= 35,430 35,430 0
< 7,000 7,000 0
2 34,540 162,200 £ 127,660
JIEERE L DA 21,500 20,000 1,500
201 et | 21,500 20,000 1,500
02 22| 1,500 0 1,500
OXNESZLHBHAR 2 IH bS] 1,500 0 1,500
pNESE- =Tt 0 130,000 130,000
402 QIR 20| F 0 130,000 130,000
02 B12HCH 8 Ab &) b 0 130,000 130,000
OXNHT LT HA S 0 130,000 130,000
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2M: EXIFE1

M FoImo EXNME AB

el o

S o

&l

=
- u

M

IPNEETES

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2

SRENEE 840 0 840

201 fEt2E | 840 0 840

01 AFR2t2lHl 840 0 840
OSREXNZAZS &g

70,0003 x6H 23] 840 0 840

OlcH X ™ MFAHEH 2,037,256 2,055,370 A18,114

= 426,000 465,780 A39,780

£ 7,000 0 7,000

S 0 9,834 29,834

= 1,604,256 1,579,756 24,500

28 ¥ A=SHS 20 362,200 362,200 0

= 6,000 13,000 AT7,000

£ 7,000 0 7,000

[ia 349,200 349,200 0

401 AIEHIZ 2 I 362,200 362,200 0

= 6,000 13,000 27,000

£ 7,000 0 7,000

= 349,200 349,200 0

01 A& HI 362,200 362,200 0

@E2FE WA X AUAE ZX 10,000 10,000 0

= 0 7,000 AT7,000

£ 7,000 0 7,000

ia 3,000 3,000 0

S20|8t XStAEE 85 2FEAMY 985,500 983,000 2,500

= 420,000 420,000 0

G 565,500 563,000 2,500

401 AIEBIZ 2 985,500 983,000 2,500

= 420,000 420,000 0

= 565,500 563,000 2,500

01 A& dl 985,500 983,000 2,500

@XIStAIE =S HASHALS 985,500 983,000 2,500

= 420,000 420,000 0

= 565,500 563,000 2,500

SUFE 25 422,000 400,000 22,000

405 TtatFH S 422,000 400,000 22,000

01 &L ESFHSH 422,000 400,000 22,000

@R HAAE & 22,000 0 22,000

28 AXNEEZNA 22,946 65,560 N42,614

= 0 32,780 A 32,780

S 0 9,834 29,834

T 22,946 22,946 0

403 AXSHHS =0l A 22,946 65,560 N42,614

= 0 32,780 A 32,780

< 0 9,834 29,834

= 22,946 22,946 0
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2N
D FQEe EXE

X ZH
S =

EX =
Als

g
Ol X &™ M=

SEE (29l 8)
£ - A (ZAH) - MRALS I ZH Hnsz

02 BJ1 2 S0l Ch 8t 22,946 65,560 £42,614

CEEEFSIE 22,946 65,560 ~42,614

2 0 32,780 £32,780

= 0 9,834 £9,834

2 22,946 22,946 0

FHuE 2 Ny 837,690 812,690 25,000

< 90,000 84,000 6.000

2 747,690 728,690 19,000

=HEY N 837,690 812,690 25,000

3 90,000 84,000 6.000

2 747,690 728,690 19,000

JoxY AN 25,000 0 25,000

= 6.000 0 6.000

2 19,000 0 19,000

EETEERNE 25,000 0 25,000

= 6.000 0 6.000

2 19,000 0 19,000

FEPEEYE] 25,000 0 25,000

©TBFY ASX 25,000 0 25,000

= 6.000 0 6.000

2 19,000 0 9,000

WeES(EXNELD) 295 0 295

HE 295 0 295

v & 20| et 295 0 295

802 £+ et 2 Il Bt 295 0 295

02 Al - CHEES3uta 295 0 295

ORI LR 295 0 295
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=
A & 0l & Ab S & Al A
A EAA
M BAARANHIA MAHATS
el 2Ad2A 29 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
SRR 4,194,272 4,202,988 A8,716
= 91,303 91,303 0
) 926,352 949, 368 A 23,016
== 5,000 5,000 0
= 244,593 249,051 A4,458
= 2,927,024 2,908,266 18,758
SAHAZMEIA WA= 4,082,166 4,091,235 29,069
= 91,303 91,303 0
p) 926,352 949, 368 £23,016
= 5,000 5,000 0
CS 244,593 249,051 A4,458
z 2,814,918 2,796,513 18,405
2Adg4 29 436,157 431,157 5,000
gUEAd=~ 24 28,579 23,579 5,000
401 Al HI R 2T HI 10,000 5,000 5,000
01 Al Bl 10,000 5,000 5,000
Of= g3\, 10,000 5,000 5,000
ALBSA ML WS 1,563,040 1,553,332 9,708
= 39,741 39,741 0
) 612,803 614,199 21,39
= 5,000 5,000 0
L= 146,561 146,840 279
z 758,935 747,552 11,383
NS Sah AZSE HE ALY 72,000 72,000 0
) 36,000 36,000 0
& 7,200 7,200 0
z 28,800 28,800 0
101 1A 8l 54,000 51,000 3,000
p) 27,000 25,500 1,500
L= 5,400 5,100 300
z 21,600 20,400 1,200
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 54,000 51,000 3,000
OXNSASet AL HAAY 25 A 54,000 51,000 3,000
) 27,000 25,500 1,500
CS 5,400 5,100 300
e 21,600 20,400 1,200
201 2et2HY| 13,000 16,000 23,000
p) 6,500 8,000 21,500
& 1,300 1,600 A 300
e 5,200 6,400 A1,200
01 At 22l bl 13,000 16,000 23,000
OXNSASat AL HAAS 2 13,000 16,000 A 3,000
) 6,500 8,000 A 1,500
& 1,300 1,600 2300
z 5,200 6,400 A 1,200
HEd AFMznd =29 25,000 25,000 0
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
el AAS A
SA-EH A (SA) - MRAE - BES HusSz
201 11,000 7,000 4,000
01 11,000 7,000 4,000
11,000 7,000 4,000
301 1,000 5,000 A 4,000
10 1,000 5,000 24,000
& K& XA 2
1,000 5,000 24,000
=223 57,825 59,825 2,000
) 28,912 29,912 A 1,000
& 5,783 5,983 A 200
o 23,130 23,930 A 800
101 23,000 18,000 5,000
) 11,500 9,000 2,500
& 2,300 1,800 500
[ 9,200 7,200 2,000
04 23,000 18,000 5,000
23,000 18,000 5,000
) 11,500 9,000 2,500
L= 2,300 1,800 500
z 9,200 7,200 2,000
201 17,825 19,825 22,000
) 8,912 9,912 21,000
=S 1,783 1,983 2200
z 7,130 7,930 A800
01 17,625 19,625 A2,000
17,625 19,625 2,000
) 8,812 9,812 21,000
& 1,763 1,963 A 200
e 7,050 7,850 A 800
307 14,000 19,000 25,000
) 7,000 9,500 A2,500
& 1,400 1,900 2500
[ 5,600 7,600 A2,000
01 14,000 19,000 /5,000
14,000 19,000 25,000
) 7,000 9,500 A 2,500
= 1,400 1,900 A500
z 5,600 7,600 22,000
GUFLHROI SEEALAEY 120,668 120,668 0
p) 57,840 57,840 0
CS 11,568 11,568 0
z 51,260 51,260 0
201 2etE9E 6,060 6,560 A500
2l 3,030 3,280 2250
CS 606 656 A 50
z 2,424 2,624 2200
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
01 At 22l Yl 6,060 6,560 A 500
@ESI LMY =X 6,060 6,560 A500
2l 3,030 3,280 2250
=S 606 656 A50
= 2,424 2,624 2200
405 XtakF =H| 500 0 500
Il 250 0 250
LS 50 0 50
z 200 0 200
01 THatL 2 S H SH 500 0 500
@HAFD(1) 500 0 500
) 250 0 250
= 50 0 50
e 200 0 200
CSAC T AR ALY 22,360 22,360 0
p) 11,180 11,180 0
i 11,180 11,180 0
101 1A 4l 18,400 17,000 1,400
) 9,200 8,500 700
z 9,200 8,500 700
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 18,400 17,000 1,400
Ofelgealla] 18,400 17,000 1,400
2l 9,200 8,500 700
= 9,200 8,500 700
307 212+01 ™ 3,260 4,660 1,400
) 1,630 2,330 AT00
e 1,630 2,330 AT00
01 =228l 3,260 4,660 21,400
@rZEd2ME 7Y 3,260 4,660 A 1,400
) 1,630 2,330 AT00
i 1,630 2,330 AT700
2L FIEAHY 29 19,000 19,000 0
307 iz2tol & 13,700 12,200 1,500
01222l 13,700 12,200 1,500
@RLEA He 7 13,700 12,200 1,500
405 XtatF =Hl 1,200 2,700 A 1,500
01 MM =2SF S 1,200 2,700 A 1,500
@St EA4 WAL 7Y 1,200 2,700 21,500
SFOFATE OGS AZ2el 33,388 34,180 AT92
) 16,694 17,090 396
& 3,339 3,418 AT9
e 13,355 13,672 A317
301 etEa = 33,266 34,058 ANT92
) 16,633 17,029 396
& 3,327 3,406 AT9
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
Ea 13,306 13,623 A3T7
01 Al 28X =0l = 33,266 34,058 ANT92
O S UALOI A2 AL & &0t At 11,700 13,000 A 1,300
p) 5,850 6,500 A 650
CS 1,170 1,300 2130
z 4,680 5,200 2520
@0l=0 & & 40la0t A=HIXI2 20,338 19,830 508
) 10,169 9,915 254
& 2,034 1,983 51
e 8,135 7,932 203
AR otsHI 2L 33,698 21,198 12,500
) 5,144 5,144 0
= 1,029 1,029 0
= 27,525 15,025 12,500
401 Al HIZ 208 10,000 0 10,000
01 Al2HI 10,000 0 10,000
ReRsRU(ERY) EXSA 10,000 0 10,000
405 XtakF =Hl 3,410 910 2,500
01 Tt =2 S H S 3,410 910 2,500
® 2LR+RU(HR4Y) 28 2,500 0 2,500
ML E2TE YA 15,000 15,000 0
) 2,500 2,500 0
z 12,500 12,500 0
201 €erE gl 8,500 7,000 1,500
p) 2,500 2,500 0
z 6,000 4,500 1,500
01 At 22l 8,500 7,000 1,500
@acg2ade oy = 8,500 7,000 1,500
) 2,500 2,500 0
e 6,000 4,500 1,500
405 Ap&HF SHI| 4,500 6,000 1,500
01 N =SFH S 4,500 6,000 A 1,500
Of=—3= P/ 4,500 6,000 21,500
Efu st AL X2 10,000 10,000 0
201 229y 2,600 2,000 600
01 At 22l bl 2,600 2,000 600
OHusAs 29 2,600 2,000 600
301 detEd= 7,400 8,000 2600
10 HALEHI 2o S 7,400 8,000 A 600
OHusSA3 29 7,400 8,000 2600
Y2 L SLEAMNE 431,916 421,916 10,000
) 154,874 154,874 0
= 32,728 32,728 0
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
Celr 42 9 SHLEAAY (&2l &)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
Ea 244,314 234,314 10,000
NASSE H8Y= Mg 37,000 37,000 0
201 er2 gl 2,000 0 2,000
01 At 22l Yl 2,000 0 2,000
ONASS e AR 2,000 0 2,000
307 212+01 ™ 30,000 36,500 6,500
01 s 2= 30,000 36,500 26,500
ONLSE LR &3 30,000 36,500 26,500
405 Ab&HFH =4I 5,000 500 4,500
01 THatH =S H SH 5,000 500 4,500
@C0=dI12 55 4,500 0 4,500
XEE AT ACIAY 236,180 226,180 10,000
) 106,781 106,781 0
= 20,718 20,718 0
e 108,681 98,681 10,000
101 1Al 226,800 216,800 10,000
) 103,591 103,591 0
& 20,718 20,718 0
z 102,491 92,491 10,000
04 J12ZHZ22 S22+ 202,902 192,902 10,000
OXEE gEAZT A A AAY| 202,902 192,902 10,000
p) 96,451 96,451 0
CS 19,290 19,290 0
z 87,161 77,161 10,000
dEg 2elMAH 2= 716,891 750,168 A33,277
= 2,971 2,971 0
2l 134,381 155,651 A21,270
CS 42,956 47,135 A4,179
z 536,583 544,411 AT,828
SIS ESAS (S AASH) 80,383 106,602 A26,219
2l 32,560 53,301 £20,741
LS 14,123 18,122 A 3,999
e 33,700 35,179 A1,479
301 Let2a = 80,383 106,602 A 26,219
) 32,560 53,301 £20,741
LS 14,123 18,122 3,999
e 33,700 35,179 A1,479
01 Ar2l 28X =+d = 80,383 106,602 A 26,219
@go A %Sl 65,120 106,602 A41,482
) 32,560 53,301 AN20,741
= 11,070 18,122 AT,052
[ 21,490 35,179 A 13,689
@OEAAS FOLE S HSHEN S 15,263 0 15,263
CS 3,053 0 3,063
z 12,210 0 12,210
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A EAA
HM: 2HAZMHA HHRS
Chelr MEY Z2MH S (s )
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Off &4 I Hns2
OIS ESAY (BEHZY LR 2AAD2) 1,258 2,316 A1,058
7l 629 1,158 A529
[ 214 394 A 180
= 415 764 A 349
301 LetE A2 1,258 2,316 A1,058
7l 629 1,158 A529
[ 214 394 2180
= 415 764 A 349
01 AMBIEEE 423 1,258 2,316 A1,058
@B 2t Z a2 1,258 2,316 A1,058
) 629 1,158 A529
[ 214 394 A 180
2 415 764 A 349
T4 oyl AlY 0 6,000 A6,000
307 QI2t0| A 0 6,000 6,000
01 o 2LR2H| 0 6,000 A6,000
O EIELPS! 0 1,500 A1,500
oo 2258 0 4,500 A4,500
SZ B AY 1,000 1,500 A500
) 700 1,050 A350
= 300 450 A 150
NHEMMESI 2 XA 1,000 1,500 A500
) 700 1,050 A 350
= 300 450 A 150
201 LBt 1,000 0 1,000
7l 700 0 700
= 300 0 300
01 At 221l 1,000 0 1,000
WU ESYRE L2299 1,000 0 1,000
7| 700 0 700
= 300 0 300
307 QI2t0| & 0 1,500 A1,500
) 0 1,050 A1,050
z 0 450 A450
01 2L 0 1,500 A1,500
ONHHEHE s=o2g 2942 7 0 1,500 A1,500
7l 0 1,050 A1,050
= 0 450 A 450
FoUs=EAR 47,188 47,188 0
7| 23,594 23,594 0
= 23,594 23,594 0
X ALS A R ALZAI R A RS 47,188 47,188 0
7| 23,594 23,594 0
= 23,594 23,594 0
201 LBt 500 1,000 2500
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BA: 2AA
H: BALAZMHIA HAHFPS
©§el: FIsEF L (22 &d)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
Jl 250 500 A 250
a 250 500 A 250
01 At 2teltl 500 1,000 A 500
@K AAS DHEHIA ZAMA 2= 500 1,000 A500
Jl| 250 500 A 250
T 250 500 A 250
202 Oddl 1,000 500 500
Jl 500 250 250
s 500 250 250
01 SLHOYI 1,000 500 500
@OXGALS BFEH AL ZAIHA 2= 1,000 500 500
Il 500 250 250
a 500 250 250
Heags(2aa) 39,383 39,030 353
RSN 39,383 39,030 353
gret = JI Ef 39,383 39,030 353
802 gt = JI EF 39,383 39,030 353
02 Al - EHIEX=tEte= 6,481 6,128 353
@ZH 2 AL 1,295 942 353




>
N = 0l & At & Ml A
SN sYIEHE
B DABIE ISR
ool SEXEIIY X4 CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
=sgJlsdd 8,520,986 7,437,628 1,083,358
= 507,097 507,097 0
& 365,000 365,000 0
S 403,221 131,540 271,681
= 7,245,668 6,433,991 811,677
DAHGE J=sX 3,577,006 2,816,358 760,648
= 190,795 190,795 0
& 195,000 195,000 0
S 233,540 46,640 186,900
= 2,957,671 2,383,923 573,748
sEXN&E0IE =4 629,302 630, 802 A 1,500
= 16,050 16,050 0
& 95,000 95,000 0
i 518,252 519,752 A 1,500
SENEMY EE 15,500 17,000 A 1,500
207 A1 OH & Hl 13,500 15,000 A 1,500
02 & AR EHHI 13,500 15,000 A 1,500
OsSENEANY SHOIX H= 13,500 15,000 A 1,500
sgI3gd=2E sy 668,195 656,195 12,000
= 137,120 137,120 0
= 11,840 11,840 0
= 519,235 507,235 12,000
sENETT 84 133,750 133,750 0
201 fEt2E | 8,000 5,500 2,500
01 AFR2t2ltl 8,000 5,500 2,500
OsolsEHl S8 SY(FHDS HBAK
g) 4,000 1,500 2,500
301 et d = 55,750 58,250 A 2,500
10 HALAHI 24 =S 26,000 28,500 A2,500
OsENEL ddsg B0 13,700 16,200 22,500
=g H2u= 96,770 86,770 10,000
301 et d = 26,220 16,220 10,000
10 HALAHI 2 &S 26,220 16,220 10,000
@Y=sTE AAsHe IS (HFUR)BH 4,000 0 4,000
@=sgo d2llzs U (8dss)B4 6,000 0 6,000
SUME ¥ ed (s MBI UR) 54,730 52,730 2,000
= 10,500 10,500 0
T 44,230 42,230 2,000
301 et d = 25,730 23,730 2,000
= 5,000 5,000 0
= 20,730 18,730 2,000
10 HALAHI 24 = 25,730 23,730 2,000
@OSSEHI B 4,400 2,400 2,000
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SN YIS

M DAUBE SN

©el sYYYMI2ASY (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2

= 7,200 7,200 0
= 3,200 1,200 2,000
gNe o st 29) 30,000 30,000 0
= 15,000 15,000 0
2 15,000 15,000 0
206 M 2 bl 0 1,000 A1,000
=2 0 500 A 500
2 0 500 A500
EET 0 1,000 A1,000
O 0 1,000 £1,000
= 0 500 A500
2 0 500 A500
301 Yt 10,000 9,000 1,000
= 5,000 4,500 500
= 5,000 4,500 500
10 84 AL & 10,000 9,000 1,000
OF=3e: 10,000 9,000 1,000
= 5,000 4,500 500
2 5,000 4,500 500
S WEUHYH(ESY 59 18,700 18,700 0
= 5,000 5,000 0
2 13,700 13,700 0
201 Ypte 6,200 4,800 1,400
2 2,400 2,400 0
2 3,800 2,400 1,400
01 AR B 6,200 4,800 1,400
OF=E HRDY S 6,200 4,800 1,400
= 2,400 2,400 0
= 3,800 2,400 1,400
301 et 11,800 13,200 A1,400
= 2,250 2,250 0
2 9,550 10,950 A 1,400
10 84 AR &S 11,800 13,200 A1,400
©E= Ry |4 11,800 13,200 21,400
2 2,250 2,250 0
2 9,550 10,950 21,400
Alsel DB E A 30,000 30,000 0
= 9,000 9,000 0
2 21,000 21,000 0
206 T & bl 23,950 20,000 3,950
< 7,185 6,000 1,185
2 16,765 14,000 2,765
01 MEHI 23,950 20,000 3,950
@EASYIIBES HEPY 23,950 20,000 3,950
< 7,185 6,000 1,185
2 16,765 14,000 2,765
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2N
X ZH -
L= B

el

=9I &
DHDHE Iz
SHELRETEE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 gEtE A= 1,050 5,000 A 3,950
S 315 1,500 A~ 1,185
s 735 3,500 N2,765
10 HALAHI 242 1,050 5,000 A 3,950
@ZAlsIIEtEH 1,050 5,000 23,950
< 315 1,500 A 1,185
a 735 3,500 A2,765
SEdE 25530 516,860 506,860 10,000
= 27,500 27,500 0
= 100,000 100,000 0
£ 34,800 34,800 0
[ia 354,560 344,560 10,000
EXHEAS(HLSY)22433 60,200 50,200 10,000
207 &1 OH £ Hl 40,000 30,000 10,000
01 A EHH| 40,000 30,000 10,000
OEHHLSH(ESYE) N34S =824 M 10,000 0 10,000
seJH g X& 1,517,237 782,089 735,148
= 10,125 10,125 0
< 186,900 0 186,900
a 1,320,212 771,964 548,248
SIIH LAY 638,647 646,499 AT,852
101 Q124 H] 35,499 43,351 AT,852
04012t Z22HsE+ 35,499 43,351 AT,852
@©sJIAH =2l 31,761 38,939 AT, 178
@4=Es 3,738 4,412 N6B74
sIIH SUHAME(EX) 743,000 0 743,000
= 186,900 0 186,900
[ia 556,100 0 556,100
405 Xt&tE S HI 743,000 0 743,000
= 186,900 0 186,900
= 556,100 0 556,100
01 ML ESFHSH 743,000 0 743,000
OFTALI S S UsIIH 2 743,000 0 743,000
O Xt=AlH e (20h) 620,000 0 620,000
= 150,000 0 150,000
Ea 470,000 0 470,000
02 8 =JI2(3) 60,000 0 60,000
S 18,000 0 18,000
T 42,000 0 42,000
OsEZA ==II(1H) 63,000 0 63,000
= 18,900 0 18,900
a 44,100 0 44,100
SENA 32 54,012 49,012 5,000
SEXNA SIAH LAY 45,012 40,012 5,000
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2N

=
o
Pl
=
o

el SE R
SA - EH 9 (B0) - HRAY - BES O &t 24 ol o D=2

206 M =8l 10,000 5,000 5,000

01 = dl 10,000 5,000 5,000

@S2 SIAHLUAIY 29 A2F 7 10,000 5,000 5,000

3y gy 4,499,648 4,179,129 320,519

= 316,302 316,302 0

= 170,000 170,000 0

= 169,681 84,900 84,781

[ia 3,843,665 3,607,927 235,738

NESEZE JlsES 781,106 701,700 79,406

= 100,050 100,050 0

= 45,481 15,900 29,581

[a 635,575 585,750 49,825

DIEH MM I=X3 125,700 127,950 N2,250

402 QI2tXt=01 & 61,500 63,750 A2,250

01 2= Ex 61,500 63,750 A2,250

OHMSEHX 2 SHda X3 55,250 57,500 N2,250

O o ES LM M Xl (50%) 23,750 26,000 A2,250

TEFOES FIH AT 310,325 327,250 N 16,925

402 212t Xt=01 & 310,325 327,250 N 16,925

01 2 t=E X 310,325 327,250 A 16,925

@SB UE FI|= HACIX X (50%) 211,075 228,000 A~16,925

HESS 2282t3 THUX 18,581 0 18,581

S 5,581 0 5,581

a 13,000 0 13,000

307 212t0l & 18,581 0 18,581

CS 5,581 0 5,581

= 13,000 0 13,000

02 AAnBEER 18,581 0 18,581

@b 223 33t UK (HA) 18,581 0 18,581

< 5,581 0 5,581

= 13,000 0 13,000

RISt E L ZEEMAAY 80,000 0 80,000

< 24,000 0 24,000

= 56,000 0 56,000

402 QI2tXt=01 ™ 80,000 0 80,000

= 24,000 0 24,000

= 56,000 0 56,000

01 22tz 2 X 80,000 0 80,000
ORINSHE RS M LA (80%)

100,000, 000& *1JH 4~ «80% 80,000 0 80,000

< 24,000 0 24,000

= 56,000 0 56,000

S&s Zd8 gy 2,170,667 2,115,354 55,313

= 106,252 106,252 0

_85_




2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
& 100,000 100,000 0
= 58,200 51,000 7,200
i 1,906,215 1,858,102 48,113
Sde+ B33 A& 415,563 384,250 31,313
402 212t Xt=01 & 415,563 384,250 31,313
01 fI2tXt=28 = 415,563 384,250 31,313
@D E & I THUH A (50%) 0 13,500 213,500
@DNEE ARt A X 2l X2 (50%) 67,500 45,000 22,500
@OUEY AsSHIT ASAIY(70%) 111,563 89,250 22,313
EZANSZ AL THEHAIE 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
a 16,800 0 16,800
402 BI2t =0l & 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
i 16,800 0 16,800
01 fIZtXt=28 = 24,000 0 24,000
@©TSAAM DAL THEHAIE (0. 1ha) (80%) 24,000 0 24,000
S 7,200 0 7,200
= 16,800 0 16,800
ASETE A2 701,480 705,680 A 4,200
& 70,000 70,000 0
= 631,480 635,680 A4,200
NeelsE23(Xdsdte I3l H&Es) 40,000 40,000 0
= 20,000 20,000 0
T 20,000 20,000 0
201 LEr2 A | 14,800 10,000 4,800
= 5,000 5,000 0
[ia 9,800 5,000 4,800
01 Ar22t2l bl 14,800 10,000 4,800
@OANSSHESNHBI=EES 23 14,800 10,000 4,800
& 5,000 5,000 0
s 9,800 5,000 4,800
207 & 51 OH & H| 16,200 18,000 A 1,800
& 9,000 9,000 0
s 7,200 9,000 21,800
01 2329 16,200 18,000 A1,800
@It3Jl=2 tetsh HESH 2 H7 89 16,200 18,000 A~ 1,800
= 9,000 9,000 0
a 7,200 9,000 A~ 1,800
301 LEE A F 2,000 5,000 A 3,000
= 2,500 2,500 0
s A500 2,500 A 3,000
10 HALAHI 24 = 2,000 5,000 23,000
@XYs4tE I3l EES 1S 2,000 5,000 A 3,000
& 2,500 2,500 0




SN SYISUE
o =9 FH g
Sl ASKHY Y (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 2500 2,500 3,000
NeEEEIE Ny 126,400 130,600 A4,200
402 212X+ 01 & 124,400 128,600 A4,200
0l BIAREEE 124,400 128,600 A4,200
@AEIIT AT LIS T 2,800 7,000 £4,200
SH20I8 JEEE 619,895 429,895 190,000
2 110,000 110,000 0
= 66,000 18,000 48,000
2 443,895 301,895 142,000
AT 2Y(TH) 131,263 101,263 30,000
401 Al I 2 S O] 30,000 0 30,000
01 A&t 30,000 0 30,000
QHBFSY FHRHME LX) A &Y 30,000 0 30,000
JFEALSEFH HACCP X ZAlE 160,000 0 160,000
= 48,000 0 48,000
2 112,000 0 112,000
402 212 X201 & 160,000 0 160,000
= 48,000 0 48,000
2 112,000 0 112,000
01 PIATREE 160,000 0 160,000
©IHE AFS B HHACCP! B Al & (80%)
40,000, 000! *52H : +80% 160,000 0 160,000
= 48,000 0 48,000
2 112,000 0 112,000
NEESICEPESEY 362, 191 360,000 2,191
ERPE 2,191 0 2,191
orE 2 JIE 2,191 0 2,191
802 & 3t 2,191 0 2,191
NEREEEFEE 1,252 0 1,250
OEPIP vV 140 0 140
OSEXNTAL 1,112 0 1,112
02 Al - CHEZIUEI 939 0 939
@51 LU 28 0 28
OSEXNTAL 911 0 911
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N = 0l & At & Ml A

AN 23 AS D
I ALz 22

SN SAGEA) - MRALY - BES p/E-E" 2
O| 3| At It 736,528 672,528 64,000
2ols 2HXH 715,778 651,778 64,000
o3 =24 321,458 257,458 64,000
A2l 175,250 111,250 64,000
401 AIEHI L 20 56,000 0 56,000

01 A& HI 56,000 0 56,000
@os BAL=E ZHISA 22,000 0 22,000

@23 BAFY ZBSA 22,000 0 22,000
@AUXD 8sAHAH &X 5,000 0 5,000

@EA ReltgxE2E 4X 7,000 0 7,000

405 TtobH S 102,000 94,000 8,000

01 AL ESFH SH 102,000 94,000 8,000
@oaa gl 6,000 0 6,000

@23 THETHAIAE 2,000 0 2,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
AN dot=SAFE A
Hu: YEO M4 HE . B3
SR ARE A4 22 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Aot S ALY A 24,036,941 23,124,039 912,902
= 4,690,000 4,690,000 0
& 620,000 620,000 0
J| 4,618,015 4,617,935 80
=) 197,500 172,500 25,000
= 13,911,426 13,023,604 887,822
LEO M =2HE | B5 3,834,988 3,854,738 A 19,750
& 620,000 620,000 0
& 25,000 0 25,000
= 3,189,988 3,234,738 A44.750
A28 =EAE 22l 3,834,988 3,854,738 A 19,750
& 620,000 620,000 0
< 25,000 0 25,000
i 3,189,988 3,234,738 A44.750
A2AZEEAE =22 98,500 105,500 A7,000
401 Al IR 201 I 90,000 97,000 A7,000
01 A& HI 90,000 97,000 A7,000
@OFEH HHe SEAF Kok L==AIEHI(2
=3 0 7,000 A7,000
AT AIE AL (XA 122,250 485,000 A362,750
401 AIEHIZL 201 122,250 485,000 A 362,750
01 A& HI 122,250 485,000 A 362,750
@OARIHZAE FHERA(XGHS) HL AL 0 350,000 A 350,000
ONAH HEel =& ARESEAE Z2HE
& 17,250 30,000 A 12,750
ARE2EAE HJ(X6ks) HEAY 350,000 0 350,000
& 25,000 0 25,000
[ia 325,000 0 325,000
401 Al HI K 201 I 350,000 0 350,000
< 25,000 0 25,000
a 325,000 0 325,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
@OAAHIETAIE FHFA(RGH) HL AL 350,000 0 350,000
< 25,000 0 25,000
[ia 325,000 0 325,000
St JRE 2 FFAUZet 2= 15,822,654 15,306,574 516,080
= 4,690,000 4,690,000 0
J| 4,618,015 4,617,935 80
=) 172,500 172,500 0
i 6,342,139 5,826,139 516,000
BAI=ANE2E N (=ZHMHLES3IH) 3,927,071 3,811,071 116,000
J| 2,336,335 2,336,335 0
ia 1,590,736 1,474,736 116,000
SZIIZAE ==& 716,700 650,700 66,000
J| 399,375 399,375 0
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AN dot=SAFE A
¥ 9D WRE 2@ BFAD 1S
©e: SHEIEZANER2Y XA (EHNLSE3AH) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 317,325 251,325 66,000
401 A& HIZ 201 8] 716,700 650,700 66,000
J| 399,375 399,375 0
s 317,325 251,325 66,000
01 A& HI 713,345 647,345 66,000
@EIIZAE =4t 713,345 647,345 66,000
J| 396,859 396,859 0
s 316,486 250,486 66,000
20189 & EZIIEZANE UMY AANEHEA 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 2CHEI 50,000 0 50,000
01 A& Hl 50,000 0 50,000
@20138 = SHIIZAE UM Z2AIE
g9 50,000 0 50,000
SHNLXNZAMS (=ZEHIHLESSIAH) 10,710,158 10,410,078 300,080
= 4,690,000 4,690,000 0
J| 1,741,680 1,741,600 80
< 172,500 172,500 0
s 4,105,978 3,805,978 300,000
= MolE JI2HE+E 640,000 840,000 A200,000
207 RO ] 640,000 840,000 200,000
01 2739 640,000 840,000 A200,000
@= HolE2elHaE =8 &4 640,000 840,000 200,000
OtE H MG Dl =1 AL 11,880 11,800 80
J| 11,880 11,800 80
101 @124l 11,880 11,800 80
J| 11,880 11,800 80
04 JIZHHZ2Z 2RSS E S 11,880 11,800 80
@otEH MY Il = 11,880 11,800 80
J| 11,880 11,800 80
XS 2222 o= AE AXAEY 400,000 0 400,000
401 Al HIZ 201 I 400,000 0 400,000
01 A& HI 397,120 0 397,120
@sdE B2 St A4 &X 397,120 0 397,120
03 Al S HHI 2,880 0 2,880
@OEdE 2222 o= AE EXAMY = 2,880 0 2,880
NS =2l OtSot=S&8xAE AAEHEYH 100,000 0 100,000
401 Al HI K 201 100,000 0 100,000
01 A& Bl 100,000 0 100,000
ONH tH=cl OISot=S8XAME d4ALEAHE
e 100,000 0 100,000
[o] B g ol 285,425 185,425 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

ASts T AP A
St HRE 2 Felmet 2H
St=& 2t

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2

ot &4 B 250,000 150,000 100,000

401 Al&HI & 28I 250,000 150,000 100,000

01 A& HI 250,000 150,000 100,000

@ot=EELE & B 250,000 150,000 100,000

HREs (Aot ARG L) 4,379,299 ,962,727 416,572

HEHHK = 4,247,683 ,874,238 373,445

St=S ALY XI& 3,716,963 ,343,518 373,445

701 JIEtSI HEES 3,716,963 ,343,518 373,445

01 JIEtSI HEES 3,716,963 ,343,518 373,445

@s Mols2elHE =g 224 640,000 740,000 100,000

@ot=EAlE EXAY X3 473,445 0 473,445

BEINE(=ZMNLEE3IAH) 124,176 81,049 43,127

gtet 3 J1 E 124,176 81,049 43,127

802 Br&t 3 JI EF 124,176 81,049 43,127

01 =202x3eeE= 124,176 81,049 43,127
@®@2009¢8 SE=SMLAY st B

o 43,127 0 43,127




—= A
H & 0 & AF Y H A A

2N ESAMZTREEAMRL

S 2 Dl &5 Y 2l
o 22X L S&Z Fl (=& &)

SA - BB BR(SH) - MRAY - BES 0 4t o4 p[E<E! HRE2

=g —=pa = DN EE Fol DA 183,676 158,676 25,000
2 Jlgt =5 Y 22| 170,260 145,260 25,000
22X 2 Se2 | 170,260 145,260 25,000
22X ANERmXE S 170,260 145,260 25,000
401 Al HI L 20 Y| 75,000 50,000 25,000
01 Al &bl 75,000 50,000 25,000
@22 AMedE & Stz RAES 75,000 50,000 25,000
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N & 0l & Av S Z M A
SN BES
HH: 2HS YUBTLY
SH9l: ZEOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sds 1,699,088 1,646,218 52,840
EdS gHmeY 519,895 465,355 54,540
FOFOK 237,736 231,456 6,280
&£ -zZ8¥s: 12,280 11,800 480
201 YBt2 | 2,080 1,600 480
01 ALR22lH] 2,080 1,600 480
OPY 222 M= 80,0002 #263| 2,080 1,600 480
#=5t OISSI| X2 5,800 0 5,800
201 Bt | 600 0 600
01 AbR 22l 600 0 600
@FIILENE 2 600 0 600
301 LB A2 5,200 0 5,200
N ERE] 5,200 0 5,200
@FIISEANL 2 5,200 0 5,200
AL AL ZE e 241,405 202,685 38,720
BARY 204,405 165,685 38,720
201 2Bt | 55,500 51,000 4,500
01 AlR 22l gl 1,000 10,000 1,000
OBAM2Y AS B2y 1,000 0,000 1,000
02 2Bl 44,500 41,000 3,500
OENET 44,500 41,000 3,500
OBANZB22 2 MAl 26,400 24,000 2,400
O FA LR FI 14,500 13,400 1,100
401 NEHIL2THEI 72,800 49,000 23,800
01 Al bl 72,800 49,000 23,800
OEAN BY ZHS XA 3,000 0 3,000
OB XSHEXE T THUHE B A 2,800 0 2,800
@+MQEHI0l FA IR LXZA 5,000 0 5,000
@A XotEra HLBA(IB) 3,000 0 13,000
405 Th&H3 St 26,920 16,500 10,420
IR EEEEE 26,920 16,500 10,420
@FAN FY QI HO 2SI (20) 4,000 0 4,000
@BA H QI MO SOIX(50H) 2,000 0 2,000
A3lola 0Hol 3 (6CH) 2,220 0 2,220
@UE oM SATH(IHE) 2,200 0 2,200
QIEdE MHIA M3 40,754 31,214 9,540
eI 40,754 31,214 9,540
401 NEHIL2THYI 9,500 6,500 3,000
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SN BES
Hu: SES ALY
Sel SIRHMY MHIA M3 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al bl 9,500 6,500 3,000
@=X BHEFT It SIS 3,000 0 3,000
405 Xt&tE SHI 15,040 8,500 6,540
01 TR 2B St 15,040 8,500 6,540
@o#EA FX= (1) 6,300 0 6,300
@2+ 240l G (3CH) 240 0 240
EHS NYHLAMY 1,050,615 1,052,315 A1,700
FOIE ALY 533,600 533,600 0
ZolsRALY 503,600 503,600 0
401 NEHIL 2T 503,600 503,600 0
01 Al bl 500,000 500,000 0
@2Z0IR22 05 AW W42 ST AHL=15
on) 35,349 35,000 349
OZHWoR| 2E 52 T I AH(L=260n) 27,613 36,000 8,387
@5t2oHel B 52 E &I AHL=300n) 25,512 36,000 £10,488
@e=s2el oE =2 EF I A(L=260m) 34,789 36,000 A1,211
@A&0HX 12 YXY 0HS 92 T F B AH(L=300m) 43,379 36,000 7,379
a0 BLUS ORO0IEY OS2 THD
At (L=250m) 21,741 30,000 A8,259
@AS2 1Y =2 LT AH(L=300n) 0 36,000 £36,000
@to2el HE 52 E I3 AHL=260n) 27,545 30,000 ~2,455
OFHWR| AHE THE X BAHL=250n) 41,003 23,000 18,003
2202 MYAR o 029 EIHTAHL=20
on) 30,689 31,000 A3
@StS12 SEHB M XS AH(L=250) 25,407 30,000 ~4,593
@&0HKI22) 2R Y o OS2 THTA
(L=130) 28,770 30,000 ~1,230
@EHstel LB BH42 & X2 AH(L=170m) 29,049 30,000 £951
@202 12 SAF ¥ MY &3 AHL=55n) 15,437 15,000 437
@3|Yel BADE ¢ Y &X S AHL=170n) 20,760 25,000 A4,240
@& 02| 18 OtAR SM I B AH(L=300m) 14,863 12,000 2,863
@FMY22 oS 01292 T I T AH(L=120m) 18,536 16,000 2,536
@312 HAWet o SZ EHIAH(L=100n) 10,610 13,000 £2,390
@S2 BUSR X2 AHL=200n) 25,000 0 25,000
@&0HXI22] 2 BHAE & X T AHL=180m) 23,948 0 23,948
Xleizel 517,015 518,715 A1,700
EH2HY 2T e 17,000 15,000 2,000
201 YEr2 | 17,000 15,000 2,000
02 232 14,000 12,000 2,000
©EE2HH ZZ2YY| 14,000 12,000 2,000
EHY 452 BEANE 29 39,300 53,000 A13,700
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2N
X ZH -
L= B

el

24 Ofoh Ofo
1Q a2
& 1o mo

&

1
=
nt
>
11

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
401 A& HIZ 201 I 16,300 30,000 A 13,700
01 A& dl 16,300 30,000 A 13,700

@FEE Y EZE SEHAE JBHEHISAH(14]) 16,300 30,000 213,700

HSAlL2e 10,000 0 10,000
401 AIEBIZ S CHYI 10,000 0 10,000
01 A€ HI 10,000 0 10,000

@XHE12 ANOESZE 25TA(18) 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & Ml A

2M: SEH
FM: glEY JelddRY
thel: =0EA KA (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
SEH 882,679 868,379 14,300
SfEH SHHE2Y 200,134 188,234 11,900
FoEH XN 112,324 106,524 5,800
H=E Ot2EIl XA 5,800 0 5,800
201 Let24dy] 600 0 600
01 At 2teltl 600 0 600
@FIILEAE = 600 0 600
301 LEtE A= 5,200 0 5,200
10 ALAHI 2 A3 5,200 0 5,200
@FIILEANE ¢ 5,200 0 5,200
ALY SRE 2 2el 83,410 79,410 4,000
EN2F 69,970 65,970 4,000
405 RHoHF S HI 4,000 0 4,000
01 XL 2 ZF S| 4,000 0 4,000
@23 oA WHED| (1) 3,000 0 3,000
HEA W) 1,000 0 1,000
QA NUlA K 4,400 2,300 2,100
A QI X el 4,400 2,300 2,100
405 THebH S| 2,100 0 2,100
01 XA = ZH SHI 2,100 0 2,100
@XsASI(1t) 2,100 0 2,100
SHEH XML ALY 616,369 613,969 2,400
=AY 553,600 553,600 0
FU=RAY 503,600 503,600 0
401 AIEHIZ 28I 503,600 503,600 0
A& HI 500,000 500,000 0
@& Fel 48 StH=+2 JHE = (L=160m) 21,457 29,000 AT,543
@222 #2z= FHYE gx014) 21,040 30,000 A 8,960
@RLEI2 QEE 22 HE 23 AH(L=160m) 22,484 25,000 N2,516
@RHE22 24H sw F W2 HE=(L=1
50m) 23,987 30,000 AN6,013
@212l 42 otttz X H(L=200m) 26,972 30,000 A 3,028
@E&2e] AU tHa2 ZFHISAH(14]) 23,058 30,000 NG,942
@AA T2 HEOES =2 EE(L=180m) 23,835 26,000 A2,165
@AaHE2e 2UHRHS =2 XS AH(L=120
m) 24,613 25,000 A 387
@&l HNE S22 HE = (L=250m) 21,889 25,000 A3, 111
@&4a2e] 28 Edis=2 i E = (L=56m) 24,597 30,000 A5,403
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SN SES
HE: SEX NAWLAY
Sl FUSHAY EERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
@OFA T2l 22 Xl & (L=80m) 29,488 32,000 ~2,512
@FSH2 MBS T42 ¥ 52T H(L=200m) 21,423 25,000 ~3,577
@212 22 0HSAY T H T AH(L=180n) 26,899 27,000 A101
@222l o 0HSoHY EH T AH(L=180n) 23,204 26,000 £2,796
@812l EX =2 FHl 2 AH(L=250m) 24,126 25,000 AB74
@ E22l BL ME FHIS AH(L=100m) 29,484 30,000 A516
OUAED 22 BH4+2 W24 ¥ S2EH(
L=203m) 29,345 30,000 £655
@OFAITHTZ] BE S22 (L=256n) 24,788 25,000 A212
@FEI2 SB 01292 I F T AH(L=200m) 30,000 0 30,000
@PHE2E PLH AR BUIZA(1A]) 27,311 0 27,311
R 62,769 60,369 2,400
F2SUNES B 42,000 39,600 2,400
201 Lot | 42,000 39,600 2,400
02 232l 42,000 39,600 2,400
@IES 2 MSS ®IeS3 42,000 39,600 2,400
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2N FES
HH: SE0 FUHTSY
SH9l: ZEOIE 0K CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SES 791,637 771,837 19,800
SEQ AUHFRY 139,380 126,580 12,800
F0130i X 98, 180 92,380 5,800
=5 0SOISI| AR 5,800 0 5,800
201 YBt2 | 600 0 600
01 ALR22lH] 600 0 600
@FIILEAE 2 600 0 600
301 LB A2 5,200 0 5,200
10 BAAHI B A S 5,200 0 5,200
@FILHHEY 2 5,200 0 5,200
BA L =2XEB 2 38,500 31,500 7,000
N2 26,400 21,400 5,000
401 AIEHI L 2T bl 5,000 0 5,000
01 Al bl 5,000 0 5,000
OBAN B5 - B2 22 L DI BA 5,000 0 5,000
=xsz 2 4,400 2,400 2,000
201 2Bt | 4,400 2,400 2,000
02 2z 2| 4,400 2,400 2,000
@=XsT TTRI L AL Il A=Y 4,400 2,400 2,000
SES KAWL 585,969 580,969 5,000
FOHHAY 533,600 533,600 0
FOISHAY 503,600 503,600 0
401 NEHIL 2 THYI 503,600 503,600 0
01 A&t 500,000 500,000 0
@EH22 SHOZS O5S 4z 4% 2 &
4B AH(L=410m) 41,700 45,000 £3,300
@32 JteHE SUHLE & X 2 AH(L=300m) 27,000 30,000 A3,000
@B 12 A4, MT a2 X2 AH(L=400m) 36,700 40,000 £3,300
@22 RSB TH2 HES B AHL=250
) 0 25,000 £25,000
@x212l HoA2l 42 LH B AHL=150m 44,200 43,000 1,200
OXe3e ME T4 242 AH(L=500n) 24,000 33,000 A9,000
ORAS12l B&E S2 I AHL=250m) 12,600 33,000 220,400
@S2 FHUBY 52 T T AH(L=250n) 12,200 25,000 ~12,800
@izl fJel 42 S% L UHS 0e
o2l I & T AH(L=700m) 22,000 36,000 A14,000
@FH22l A A R XS AH(L=200m) 34,500 36,000 A 1,500
@A 12l B2l B2 & XIS AHL=350n 31,000 35,000 A4,000
@MH22 LS ME HME & X2 AHL=60n) 30,000 34,000 £4,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2 WEH
A HES deumedy
Celr FRlEONY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
e 836,512 791,112 45,400
WEY dpdr2y 184,864 139,464 45,400
ZOIEN X 98,184 92,384 5,800
#Hest 020 s A9 5,800 0 5,800
201 2Bt 600 0 600
01 AF2 22| H 600 0 600
@EI|LEHE =g 600 0 600
301 YBrE A2 5,200 0 5,200
10 BAtAIH| B A2 5,200 0 5,200
OFILEAE 8 5,200 0 5,200
HAL Y =X 2e 84,380 44,780 39,600
HA2H 68,180 28,580 39,600
201 Y| 20,500 13,200 7,300
02 2229 20,500 13,200 7,300
@A 2222 2 HA 13,200 10,200 3,000
@HARA 217 XZ=2hE DA 3,000 0 3,000
@HATHX L7 SEoHH2T B 1,300 0 1,300
401 Al&HI 2 200 44,200 13,000 31,200
01 Al&HI 44,200 13,000 31,200
@A DAL X2 M 1,200 0 1,200
@FAMNZH FHHIALY 20,000 0 20,000
@YX HED M= 10,000 0 10,000
405 KH&HE S| 3,480 2,380 1,100
01 XA 2 E H S 3,480 2,380 1,100
@HAIR A TV(ICH) 1,100 0 1,100
WEH XML ALY 587,919 587,919 0
ZOl =AY 533,600 533,600 0
FOI=AAY 503,600 503,600 0
401 AIEHIZ 20 503,600 503,600 0
01 Al&HI 500,000 500,000 0
®QH0ok2R] UF 2 HAXIBAH(1AL) 38,890 40,000 A1,110
@02l 2HY s2 EEZAHL=200m) 34,689 35,000 A311
@OEZR HES L S22 B2 2 AHL=100m) 26,330 35,000 A8,670
@©E 23R EHY =2 T E I AH(L=275n) 39,628 40,000 A372
@222l ©= W22 &2 AH(L=400m) 39,320 40,000 A 680
OAMZ2] oral =2 A X = AFH(L=200m) 39,208 40,000 AT92
@322 2 =2 Z X2 AHL=300m) 39,640 40,000 A 360
@©Z 222 AL Hi22 A X2 AHL=170m) 39,909 40,000 A91
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2N
X ZH -
L= B

el

HWEe
LeEs

KIS0 &AL

FoHAAY

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz

@282 4= 52 2T U HH+2 EXIAHL

=190m) 33,460 40,000 6,540
@822 X2 52 ZZBAH(L=300m) 39,930 40,000 AT0
@zdel IES 0tSerL EHIZAHL=200m 34,820 35,000 A 180
@staifiel 4EX 2 ZH 3 AH(L=300m) 38,177 40,000 1,823
@caze o2 2RI Y =2 FH b (L=150m

) 23,987 0 23,987
©EE2 8XS 52 ENIAH(L=250m) 32,012 35,000 ~2,988
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N & 0l & Av S Z M A
SH: A
HE: AR FUBTSY
SH9l: ZEOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
K o 1,088,762 995, 469 93,293
PEER-EET-E3- 349,208 314,515 34,603
FOFOK 98,832 93,032 5,800
=5 0SOISI| AR 5,800 0 5,800
201 YBt2 | 600 0 600
01 ALR22lH] 600 0 600
@FIILEAE 2 600 0 600
301 LB A2 5,200 0 5,200
10 BAAHI B A S 5,200 0 5,200
@IS +Y 5,200 0 5,200
FALBA BYRE 247,956 219,063 28,893
A2Y 142,540 138,600 3,940
201 YEr2 | 22,040 20,000 2,040
02 2Bl 22,040 20,000 2,040
OHAN 2B22 2 WA 7,200 6,000 1,200
@0 Bola &I By &3 840 0 840
405 Th&H3 St 2,500 600 1,900
01 T 2B S 2,500 600 1,900
@oIEa V(1) 1,100 0 1,100
@siFa V(1K) 800 0 800
=xse 92,916 67,963 24,953
101 Q1248 12,416 7,763 4,653
04 JIAHBENSE S 12,416 7,763 4,653
@=x52 el 12,416 7,763 4,653
02122 8,876 5,553 3,323
oRzsYsg 1,813 1,134 679
OXRIRLLY 416 265 151
O4lEEE 1,311 811 500
201 2er2 | 58,000 40,000 18,000
02 B2l 56,000 38,000 8,000
O=X5Y 2Y 56,000 38,000 8,000
401 N EHIL 2T 7,300 15,000 2,300
01 Al bl 7,300 15,000 2,300
@=XE ®I| 2+ TM 2,300 0 2,300
I BN 663,369 606, 869 56,500
FOHH ALY 583,600 533,600 50,000
FOUSHAY 503,600 503, 600 0
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2N
DN

el

X ZH
S =

M &t e
XIS 2 AbeS

FoHBAY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 Al HI L 2 THHI 503,600 503, 600 0
01 A&l 500,000 500, 000 0

ZoHel AES H4E & XS AHL=230m) 15,955 16,100 £ 145
Zotoe| OtOI&Z E42 & X ZAH(L=198n) 35,075 35,640 1565
@ZA1El SYE Y HX B AHL=64n) 32,325 35,200 A2,875
@222 HSB MY &I B AHL=64n) 30,235 35,200 14,965
@212 GHHE 02 Q2 I X B AHL=274n) 35,553 35,620 ~67
OaRSR 52 T BAH(L=274n) 35,473 35,620 A 147
@522l 52 ZETAH(L=130n) 16,847 16,900 A53
@52 F2l M &XBAHL=38n) 20,564 20,580 A16
©HYlel SYXN S EIZTAH(L=274n) 35,490 35,620 A 130
@Rl S5 52 EZTAH(L=274n) 35,553 35,620 ~67
@012l EFO W42 & XS AHL=198n) 32,706 35,640 ~2,934
@45t12] =S W42 & X2 AH(L=446n) 35,437 35,680 ~243
@40ol2el A48 S22 &X I AH(L=300m) 23,926 24,000 AT4
@+5t22) ES0H 02 Q2 Z X2 AHL=90m) 11,681 11,700 A19
@Ze1el XS 022 EF B AHL=100m) 13,000 19,500 16,500
@stzsel T2 ST AH(L=110n) 18,800 0 18,800

ARS MBOIRAAY 80,000 30,000 50,000
401 Al HI L 2 THHI 80,000 30,000 50,000
01 A&l 80,000 30,000 50,000

ONSBIARLY AT £ 50,000 0 50,000

X o2 el 79,769 73,269 6,500

HESUUSS Bl 43,500 38,000 5,500
201 Yet2 bl 43,500 38,000 5,500
02 222 43,500 38,000 5,500

@IES L UsS IR 43,500 38,000 5,500

MEB el 8,500 7,500 1,000
201 2Lpre | 8,500 7,500 1,000
02 ZZ 2l 8,500 7,500 1,000

OHETY ZT22 <L A 8,500 7,500 1,000
BH2YAH (M) 76,185 74,085 2,100

EE-L 76,185 74,085 2,100

SN2Y Jl=H 76,185 74,085 2,100
405 XHorF S| 3,650 1,550 2,100
01 KAt S Z 5 S| 3,650 1,550 2,100

TS IEII(10H) 2,100 0 2,100
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N & o & AF & H Al A
2N EH
H: =0 ARy
g§el: FUHEAXH (e &)
£ -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z
s 926,064 890,523 35,541
sH ZAF2Y 274,975 244,234 30,741
FUEHXE 137,326 131,526 5,800
H=E Ot2EIl XA 5,800 0 5,800
201 Let24dy] 600 0 600
01 At 2teltl 600 0 600
@FIILEAE = 600 0 600
301 LEtE A= 5,200 0 5,200
10 ALAHI 2 A3 5,200 0 5,200
@FIILEAE ¥ 5,200 0 5,200
AL AL FE2te 135,349 110,408 24,941
FA2d 122,419 99,108 23,311
201 LBH2E| 18,200 15,800 2,400
02 2322l 18,200 15,800 2,400
@EAN 2323 E HA 10,200 7,800 2,400
401 AIEHI L 201 84,888 83,308 1,580
01 A& HI 83,688 82,108 1,580
@& MGl & 1,580 0 1,580
405 XHobF S HI 19,331 0 19,331
01 At EZFH S 19,331 0 19,331
@3] o)A HI(14l) 7,000 0 7,000
@32l & ARSI (1K) 121 0 121
@3l A ZAU(1H) 264 0 264
@3l &l HIoIS(19h) 176 0 176
@324 398 2Rt 121,000& 307K 3,630 0 3,630
@32 A 3o ZER 275,000 * 144 3,850 0 3,850
@z Xt 42,9003 1004 4,290 0 4,290
=Xlsl2 2t 3,430 1,800 1,630
201 £B-2dH| 2,100 1,800 300
02 =224l 2,100 1,800 300
@=sXz2 3322 ¥ MA 2,100 1,800 300
405 RHoHE S HI 1,330 0 1,330
01 AL EFSFHSHI 1,330 0 1,330
@=sX32 240013 (11) 1,330 0 1,330
SH XNIMEA 587,559 582,759 4,800
== A 533,600 533,600 0
FoU=RAMY 503,600 503,600 0
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2AM: =9
M =8 XGMHS A
©el: =AM Chel &)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
401 Al I 28I 503,600 503,600 0
01 A& HI 500,000 500,000 0
@==x12| SU0t2 =2 & X3 AH(L=70m) 20,358 20,000 358
@=x12 FME =2 & X = AH(L=100m) 20,112 10,000 10,112
@==x22] MEE Ei+=2 & XIS AH(L=150m) 22,779 30,000 AT, 221
@H2al &= =2 &I 3 AH(L=100m) 14,391 25,000 A 10,609
@822l A3 AotAE MY &X3AHL=50m) 14,084 25,000 210,916
@zl 2L e 48X 3 AH(L=30m) 24,075 25,000 A925
@dlEe 2 =2 & X3 AH(L=120m) 40,042 25,000 15,042
@dlsel =2 MY 48X 3AH(L=50m) 18,035 15,000 3,035
@xeiel 242 Aotd MY & X3 AHL=60m) 32,566 25,000 7,566
@I212l M= == ZX3AH(L=120m) 35,803 25,000 10,803
@I 222l 4K 0tSord E X I AH(L=80m) 9,802 10,000 A 198
@it222l otEX =2 & XIS AH(L=100m) 17,958 13,000 4,958
@x222 Ws =2 & X3 AHL=100m) 18,018 17,000 1,018
=32 34X stH+2 & X3 AH(L=200m) 26,116 40,000 A 13,884
@Exiel ME 0tAZ2 AR ZAH(L=200m) 19,405 20,000 A B95
@gxlel AL =2 &I 3 AH(L=200m) 11,184 20,000 28,816
@22 A8 52 ZE3AH(L=150m) 29,634 25,000 4,634
@& BiUR2 AdotE Mg & X2 AHL=50m
) 16,786 25,000 A8,214
@atsiel AMB 52 Z &3 AHL=200m) 22,004 25,000 A 2,996
A1l &3 A0A MY AX3AHL=50m) 29,821 25,000 4,821
C&22l S AotA MY &XI 3 AHL=70m) 17,043 30,000 A12,957
L &22] O3 ot2etd E &3 AH(L=200m) 20,462 25,000 A 4,538
£s2 otH = 22 & X2 AH(L=200m) 19,522 0 19,522
= | 53,959 49,159 4,800
NZ2sHeSS 2 40,800 36,000 4,800
201 B2l 40,800 36,000 4,800
02 3323l 40,800 36,000 4,800
@Hzes L HssS dIe3 40,800 36,000 4,800
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N = 0l & At & Ml A
SN e
HE: 4o ZRHNYSY
Sl FOIEOXE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ga 939, 141 889,641 49,500
g8 geddedg 246,468 206,968 39,500
FUFAHXHA 123,768 117,968 5,800
H=Es OISSHSI N 5,800 0 5,800
201 LEt2A | 600 0 600
01 AtR 22l | 600 0 600
@I =8 600 0 600
301 gEtE A= 5,200 0 5,200
10 HALAHI 2 &S 5,200 0 5,200
OIINLHIHE +g 5,200 0 5,200
AR ZEAL ZH 2e 120,400 86,700 33,700
A2 108,400 74,700 33,700
401 AIEHI L 2CHYI 84,000 52,000 32,000
01 A& dI 84,000 52,000 32,000
@©EAMeYE =M 9,000 10,000 A 1,000
@OEM2E U] S2E X 11,000 0 11,000
@AM 22 wxH 1,000 0 1,000
@EAMIS 0I=E LA 21,000 0 21,000
405 At&tH = HI 6,200 4,500 1,700
01 AL ESFH SH 6,200 4,500 1,700
S - 240t0I2(104) 1,700 0 1,700
=22 KNAHLAS 620,469 610,469 10,000
o= AY 533,600 533,600 0
Fol =g Ared 503,600 503,600 0
401 AIEBI L 2 CHEI 503,600 503,600 0
01 A& HI 500,000 500,000 0
@&=cl S0tXl Otsetd 23 A(L=1,000m) 41,840 42,000 A 160
@3td2el 22 0tser2 23 AH(L=1,000m) 41,840 42,000 A 160
@4alth2el L83 A& ZHIZAH(L=100m) 24,990 30,000 A5,010
@AIS32 SMZ 0tS2r2 ZEH I3 AH(L=150m) 16,080 25,000 A8,920
@gEde 22 S22 ZFH I AH(L=200m) 27,910 30,000 A 2,090
@OANS22 =2 EZ &3 AHL=200m) 25,480 30,000 A 4,520
@4ath1el MY =2 A2 AH(L=150m) 24,200 25,000 A 800
@Hsel &2 ME FHI3AHL=100m) 29,350 30,000 A 650
@sxli2cl &s 0tstd AT AH(L=250m) 21,280 30,000 N8,720
@AS1el HEY otsetd ZFE 3 AH(L=200m) 23,670 28,000 A 4,330
@sx1el g3te AW AUl S AHL=60m) 27,900 28,000 A 100
@OH=c =2 ZZE 3 AH(L=150m) 24,160 25,000 A 840
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N & 0l & Av S Z M A
SH: N
HE: N ZRHI2Y
SH9l: ZE0IE 0K CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Nl 870,805 854,717 16,088
PER-EEE-Ey- 211,988 195,900 16,088
FOFOK 109,126 103,326 5,800
=5 0SOS)| X 5,800 0 5,800
201 YBt2 | 600 0 600
01 ALR22lH] 600 0 600
@FIILEAE 2 600 0 600
301 LB A2 5,200 0 5,200
10 BAAHI B A S 5,200 0 5,200
@IS +Y 5,200 0 5,200
FALBA BYRE 100,154 90, 154 10,000
A2Y 48,600 48,600 0
401 N EHIL 2 THEI 33,000 33,000 0
01 Al bl 33,000 33,000 0
@FMN B2 HATA 19,688 33,000 ~13,312
@FAN SYIN S B2BA 3,312 0 3,312
nExy el 31,400 21,400 10,000
201 YBt2 | 31,400 21,400 10,000
02 B2l 31,400 21,400 10,000
OxY 24 U RFH 30,400 20,400 10,000
DRHH NUIA KB 2,708 2,420 288
NEIE 2,708 2,420 288
201 Yer2 | 2,708 2,420 288
02 2Bl 2,208 1,920 288
@RooATZI AL 2,208 1,920 288
Ml X122 AL 2! 585,669 585, 669 0
FOUSH AL 533,600 533,600 0
FoIHEAY 503,600 503,600 0
401 N EHIL 2 THEI 503,600 503,600 0
01 Al&t bl 500,000 500,000 0
@OREel & M (L=60m) 31,822 35,000 A3,178
@212l 4 th4 2 (L=350n) 33,251 35,000 A1,749
@2el 2 W42 L 21 (L=200m) 30,905 35,000 £4,095
@U=12l 222 0tAR 42D (L=500) 28,341 30,000 A1,659
@U=22 520l 2 L K (L=50m) 28,640 35,000 6,360
@BYmel L 42 (L=250m) 27,978 30,000 £2,022
U322l 2L H (L=60n) 28,130 30,000 A1,870
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> A
N & 0l & Av S Z M A
S Sge
N 2y ANy
©el: FUFAN (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
suol 959,412 881,921 77,491
SYo NN Y 228,617 212,627 15,990
= EO K 117,820 112,020 5,800
Y=E0S L SIIX 5,800 0 5,800
201 2Bt | 600 0 600
01 AR 22/t 600 0 600
OFIILHAE 4+ Y 600 0 600
301 YA 5,200 0 5,200
10 #AFAIHI 2 &2 5,200 0 5,200
OFIILHAY ¥ 5,200 0 5,200
INLBA ZY TR 108,497 98,307 10,190
=PNEay 45,440 43,657 1,783
401 A& H L 20l 25,960 24,177 1,783
01 Al 25,960 24,177 1,783
@A 25 T 24 9,995 10,000 A5
OEARA STHIN L EZFBA 9,970 10,000 A30
OBARA MERY FIUF HIIBAL T8
A 1,818 3,000 AT,182
@SARL BAXZY 24IA 3,000 0 3,000
=X gz 54,257 45,850 8,407
101 Q124 Hl 19,657 13,650 6,007
03 RV HA2ZRE S 6,007 0 6,007
@=EXa L BESSN el PIHA2ER
o1 24t 4,940 0 4,940
0Jzg 37,7902 x832 3,137 0 3,137
0402 3,136,570 %1/3 1,046 0 1,046
ooRNEYLY 37,7908 16 605 0 605
ORI EINLY 37,7908 x4 152 0 152
©ZE FIH| 300, 0008 «13l 300 0 300
@=Ly 01 Hl 300 0 300
@40 2 467 0 467
o=z RE3 4,000, 000%! *4.5% 180 0 180
O=QIAYBEHTLYZ  4,000,000% +2.82% 113 0 113
oY TLZ 13,0002 #6.55% 8 0 8
ong=zszrea 4,000, 0002 +1.75% 70 0 70
OMATIHBEERSS 4,000,000%2. 4% 9% 0 9%
201 2Bt | 26,600 24,200 2,400
02 222l 23,400 21,000 2,400
@=Ex3T B2 L AA 23,400 21,000 2,400




SR
HE: Swo NANLAY
Sl FOISEAY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S0 XA 658,530 597,029 61,501
F0I& R ALY 582,901 533,600 49,301
Zol=g ALY 502,901 503,600 2699
401 AIEHIL 2 THHI 502,901 503,600 £699
1 A& 499,301 500,000 2699
@22 Y T4 M2 42 AHL=200m) 28,863 30,000 A1,137
@222l YXL 25HF K'Y AHL=200m) 22,987 25,000 ~2,013
@Bl Aol W42 & XS AHL=100m) 19,297 20,000 A703
@Swoel SU2 0129 T I T AH(L=200m) 23,583 25,000 A1,417
@Fgel =22 01242 E I I AHL=200m) 23,391 25,000 A1,609
@RAR YT 0b2 et = E I (L=70n) 22,850 25,000 £2,150
@&S12 SEES WA ZX S AHL=150n) 23,866 25,000 A1, 134
@S2l AT 022 EH (L=80n) 9,321 10,000 A679
@BE23Y =2 Y JISHY & X2 AH(L=200n
) 23,739 25,000 A1,261
@SB DH2EB ¥ T42 X AH(L=200m) 23, 134 25,000 A1,866
@&sE A%A ¥ BiE2 &X 2 AH(L=150m) 20,706 25,000 ~4,294
©3ta22] SEHE a2 & X2 AH(L=200m) 24,985 25,000 A5
@AMl 2 OS2 E I I AHL=250m) 28,245 30,000 A1,755
@& S22 38 T2 WH 2 AH(L=200m) 28,873 30,000 A1,127
@Es el URLIE 52 EIIAHL=200m) 28,505 30,000 A1,495
@rdel PEE 52 ZH 2 A(L=70m) 23,226 25,000 A1, 774
@7eel HotF T W2 & X2 AHL=150m) 23,980 25,000 A1,020
@S At=2l 28k otsot2 I E I AH(L=200m) 23,711 25,000 21,289
@atat12l MEX B2 & X2 AH(L=200m) 24,039 25,000 A961
@Sl 0H2 o T A2 AHL=200n) 27,000 0 27,000
APD MBOIRAY 80,000 30,000 50,000
401 AIEHI L 2T bl 80,000 30,000 50,000
01 Al bl 80,000 30,000 50,000
@SB 5= X L B L7 50,000 0 50,000
el 75,629 63,429 12,200
IESUNSS B 48,000 40,000 8,000
201 et A H| 48,000 40,000 8,000
02 23Sl 48,000 40,000 8,000
@}2S 2 HES ®Ie3 48,000 40,000 8,000
MEAE 2l 12,000 7,800 4,200
201 et HH| 12,000 7,800 4,200
02 232 12,000 7,800 4,200
@ZH2SH ZZR2 L HA 12,000 7,800 4,200




N & 0l & Av S Z M A
SN e
HE: o ZRHNRY
ST EOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Lh & 908,936 831,994 76,942
e gpamey 232,586 165,466 67,120
FOFOK 110,126 104,326 5,800
=5 0SOISI| AR 5,800 0 5,800
201 YBt2 | 600 0 600
01 ALR22lH] 600 0 600
@FIILEAE 2 600 0 600
301 YurE a3 5,200 0 5,200
10 BAAHI B A S 5,200 0 5,200
@IS +Y 5,200 0 5,200
FALBA BYRE 120,160 58,840 61,320
A2Y 58,800 3,800 45,000
401 N EHIL 2 THEI 45,000 0 45,000
01 Al bl 45,000 0 45,000
OUBIAIRA SFEI ° Han)l 45,000 0 45,000
AR 7,000 2,000 15,000
401 NEHIL 2 ThYI 17,000 2,000 15,000
01 A&yl 7,000 2,000 15,000
OEABA B 7,000 2,000 15,000
exszey 28,760 27,440 1,320
201 YBt2 | 9,160 7,840 1,320
02 232l 8,160 6,840 1,320
OU2HIY 2RI 2 MAl 8,160 6,840 1,320
LA X1 21 H 2 A2 604,291 594, 469 9,822
FOUHH AL 533,600 533,600 0
FoIHEAY 503,600 503,600 0
401 NEHIL 2 THYI 503,600 503,600 0
01 Al&t bl 500,000 500,000 0
@=E22 XS 52T F(L=200m) 26,817 30,000 A3,183
@2 242 52 EF(L=200m) 26,025 30,000 £3,975
@sF22l 0S92 EF(L=200m) 29,702 30,000 298
@X242] OHE 52T I (L=200m) 0 30,000 30,000
@X 242l 52 I & (1=300n) 37,456 0 37,456
Xl e 70,691 60,869 9,822
IEEUNBE 2 38,400 34,200 4,200
201 YBr2 | 38,400 34,200 4,200
02 232l 38,400 34,200 4,200
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